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LEGÚJABB ESEMÉNYEK.

Eancsaut körülzárta a kínai vörös hadsereg
Londoni jelentés szerint a nankiingi 

kormánycsapatok másodszor is kiürí­
tették Honan tartomány fővárosát, — 
Csangcsát. A lakosság menekül, mert 
borzalmas bosszútól tart. A kantonal

amerikai főkonzul jelenti, hogy Kan- 
csaut körülzárta a vörös hadsereg. A 
főkonzul tárgyalásba bocsájtkozott a 
helyi hatóságokkal, hogy előkészítse a 
külföldiek menekülését.

Dühöng a Krakatoa tűzhányó

A b at a v iái Krakatoa tűzhányó új­
ból megkezdte működését. Hamut, lá­
vát, szikladarabokat hajit fel kétezer 
méter magasságig. A tűzhányó mellett 
támadt és a múltkori vulkánkitörés 
után támadt sziget ismét felszínre buk­
kant a tenger fenekéről.

Botránypör a newyorki Kossuth-szobor 
miatt

Tegnap kezdte tárgyalni a buda­
pesti törvényszék Töreky-tanácsa azt a 
büntetőpert, melyet Ficzek Károly 
bronzöntőmester ellen indítottak a new­
yorki Kossuth-szobor miatt. Csalás cí­
mén emelt vádat az ügyészség Ficzek 
Károly ellen, mert a szobrot olyan rosz- 
szul készítette el, hogy le kellett bonta­
ni. A tegnapi tárgyaláson Ficzek azzal 
védekezett, hogy a kiöntés rosszul sike­
rült, a hibákat már nem volt ideje ki­
javítani, mert sürgették Amerikába va­
llói kiszállítását. Kihallgatták Horvay 
János szobrászművészt is, aki rendkívül 
terhelő vallomást tett a bronzöntőmes­
ter elten.

Áttérnek a japánok a latin betűkre
A japánoknak 53 ezer betiis ábé­

céjük van. A jelenleg Genf ben idéző 
Tanakadate japán tudós most mozgal­
mat indít hazájában, hogy a minden­
napi életben használt 4 ezer betűs ábécé 
helyett térjenek át a latin hetükre és 
ezzel könnyítsék meg a japán irás és 
olvasás elsajátítását.

Egymilliárd deficit a román vasutaknál
A román államvasutak vezérigaz­

gatóságának legutóbbi ülésén V idrighin 
vezérigazgató bejelentette, hogy a vas­
utak 1929. évi zárszámadása egy milli­
árdos deficittel zárult.

óriási árromlás a newyorki tőzsdén
A newyorki értéktőzsdén ismét na­

gyobb árromlás van. Az egyes árfolya­
mok 15—20 százalékkal olcsóbbodtak. 
A nagy besszt az a washingtoni hír 
idézte elő, hogy Hoover elnök lemon­
dott nyári szabadságáról és személye­
sen veszi át a mezőgazdasági segélyak­
ció megszervezését. Az elnök elhatáro­
zásából arra következtetnek, hogy a 
helyzet sokkal komolyabb, semmint hit­
ték, *

! Kiapadtak a források és patakok Ame­
rikában

Az amerikai Kentucky állam me­
zőgazdasággal foglalkozó lakosságá­
nak nyomora a katasztrofális száraz­
ság következtében leírhatatlan. A far­
mok szegény népe éhínség előtt áll. Sú­
lyosbítja a helyzetet, hogy ivóvíz sehol 
sincs. A források és patakok a hetekig 
tartó nagy szárazságtól teljesen kiapad­
tak.
A Sing-Sing fegyház hóhérának val­

lomásai
Most adta ki emlékiratait az ame­

rikai Sing-Sing fegyház hóhéra, Le­
wis E. Lawis, aki 1920. január elsején 
óta 114 embert és egy asszonyt ültetett 
villamosszékbe. A hóhér könyvében 
részletes leírást ad a rabok testi és 
lelki életéről.

Gabonaárak a budapesti tőzsdén
Tovább lanyhult tegnap a buda­

pesti határidőpiac. Első kötések: Bú­
za októberre 18.15—18.12, márciusra 
19.83, májusra 17.65—17.85. A kész- 
árupiacon is folytatódott az áresés.

— Ma nyitják meg az orosházi kiállí­
tást. Nagyarányú mezőgazdasági és ipari ki­
állítást rendeznek Orosházán. A kiállítók közt 
több szentesi gazda és iparos van. A megnyi­
tó ünnepségre számosán átutaznak Szentes­
ről, főleg sok résztvevőre számítanak a ki­
állítással kapcsolatban megtartandó iparos 
kongresszuson, amelyen hivatalosan képvisel­
teti magát az ipartestület vezetősége is.

— Hat városban játszik Kiss Árpád szín­
társulata. A hivatalos lap egyik legutóbbi szá­
ma közli a színigazgatók névsorát, akik mű­
ködési engedélyt kaptak a most meginduló 
sziniévadra a vallás- és közoktatásügyi mi­
nisztertől. Az uj szinikerületi beosztás sze­
rint Kiss Árpád társulata játszik Szentesen, 
Szaivason, Sopronban, Makón, Székesfehér­
váron és Veszprémben. A szentesi sziniévad 
valószínűleg szeptember közepén kezdődik.

— Tajtékpipát lopott a vendéglőben.
Tegnap tárgyalta a járásbíróság Négy esi Ist­
ván versenylótrénernek az ügyét. Négyesi Ist­
ván nemrég nagy éjszakai murit rendezett az 
egyik vendéglőben. A mulatságon résztvett 
Lőrincz Mihály is. Éjféltájban a társaság ki­
ment levegőzni és Lőrincz a folyosón felej­
tette a tajtékpipát. Négyesi meglátta a pipát 
és zsebrevágta, másnap pedig egy szipkáért 
elcserélte. Lőrincz Mihály feljelentésére az el­
járás megindult. Négyesi büntetett előéletű1, 
ezért a járásbíróság az esetet lopás bűntetté­
nek minősítette és az aktákat áttette a sze­
gedi ügyészséghez. így majd csak a törvény­
szék tesz igazságot a tajtékpipa ügyében.

Lapunk mai száma 10 oldal

Nincsen pénze
a kormánynak, ha Szentes város jelenti be 
igényét olyan közintézmények létesítésére, — 
amelyeket már rég beígértek és amelyek ut­
ján a szentesi nagy munkanélküliséget vala­
mennyire enyhíteni lehetne. Miért csak ép 
Szentessel bánnak el ilyen mostohán. Jogos 
ez a kérdés, mert ugyanekkor más városok! 
kérését — még ha nagy anyagi áldozatokkal 
jár is — teljesítik. Miben, vagy kiben rejlik 
a hiba, mi lehet a kormány érthetetlen ma­
gatartásának az előidézője. Vagy talán az a 
baj, hogy nem idejekorán jelentkezünk, ami­
kor még mód van arra, hogy a szentesi igé­
nyek kielégítéséhez szükséges •pénzt az állami 
költségvetésben biztosítsák.

Akárhogy is van, nem jól van ez Így. 
Akkora állami hozzájárulást fizetünk, annyi 
sok pénzbe kerülő munkát végzünk az állam 
helyett, hogy nem marad pénzünk semmi 
egyébre, még a legszükségesebbre sem. Szen­
tes az Alföldnek legrendezettebb városa, ahol 
a polgárság áldozatkészségéből létesült min­
den, az egyetlen alföldi város, ahol rendes 
járható utak és járdák vannak, igazán más 
sorsot és más elbánást érdemelne.

Időszerűnek és szükségesnek tartottuk 
mindezeket most elmondani, amikor tervbe­
vették, hogy Csonkamagyprországot a még 
felelhető ásványos anyagok után átkutatják. 
Az országot megcsonkították, sok természeti 
kincsétől megfosztották, de a megmaradt or­
szág talaja azért még sok olyan kincset rej­
teget, gázban .olajban, sós- és jódos for-> 
rásvizben — esetleg petróleumban is — ame­
lyek feltárása és hasznosítása elviselhetőbbé 
tenné ennek a szegény ország szegény pol­
gárságának az életét.

Wekerlc pénzügy- és Mayer földmivelés- 
ügyi miniszter állt az élére ennek a kincseket 
feltáró mozgalomnak és a Földtani Intézetet 
bízták meg a munkálatok irányításával. Ez az 
intézet hivatott a szükséges előmunkálatok 
után javaslatot tenni, hogy mely területeken 
kell a fúrási kutató munkálatokat végrehaj­
tani. A javaslatok felett majd az országos 
geológiai szaktanács dönt, amelynek tagjai 
között a legkiválóbb tudósaink és szakér­
tőink foglalnak helyet.

Sürgős akciót kell indítani, hogy az állam 
költségén végzendő földgázkutatásokat Szen­
tesen is megkezdjék. Mert Szentesen minden 
remény jogos arra, hogy itt gazdag gáz és 
gyógyvíz van a föld méhében. Nemcsak a 
fábiáni, vekerzugi és ecseri gázas kutak, de 
dr. Pávai Vájná Ferenc főgeológus megálla­
pítása is bizonyítja, hogy a szentesi határban 
történő kutató fúrás gazdag eredményű lesz.

A kutatásokat a pénzügyminisztérium bá­
nyászati ügyosztálya viszi keresztül, a föld­
tani felvételek pedig már augusztus hónapban 
megkezdődnek. Ezidőszerint a Földtani Inté­
zet első sorban szénhidrogén, gáz, olaj és 
kősó után kutat. A földmivelésügyi miniszter 
fenhatósága alá tartozó Földtani Intézet most 
kezdi meg az Alföldön azokat a felvételeket, 
amelyek a többtermelés céljait szolgálják, de 
azokat is, amelyek a próbafúrás helyeinek 
megállapítását célozzák.

Szentes talajrétegeződése a hajduszo- 
boszlóihoz és karcagihoz teljesen hasonló és 
igy minden remény meglehet arra, hogy itt 
ugyanilyen tömegű földgázt, jódos és sós 
forróvizet lehet feltárni. Most, arpikor ál­
lami pénzen egy hatalmas hivatalos aparátus 
dolgozik az Alföld természeti kincseinek a fel­
tárásán, időszerű, hogy mi is megmozduljunk! 
és mindent elkövessünk, hogy a Földtani In­
tézet figyelmét Szentesre felhívjuk.

Az Alföld szebb és jobb jövője függ en-
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Szentes és környékére előjegyzéseket felvesz kedvező 
fizetési feltételekkel Rlüill lflüdCX

vas- és füszerkereskedő cég.

közegészségügyi bizottság javaslatával felter­
jesztik a népjóléti miniszterhez, aki az Orszá­
gos Közegészségügyi Tanács szakvéleményé­
nek figyelembevételével jelöli ki azt, vagy 
azokat, akik közül kinevezheti a főispán az 
uj kórházi igazgató főorvosokat

Brüll áruházi, 
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nek a mozgalomnak a sikerétől. Bűnös köny- 
nyelmüség volna elszalasztani a kínálkozó 
alkalmat, amely a város és polgársága gaz­
dasági helyzetére és jövőjére ki sem számít­
ható hatással lehet. A kutatások állami költ­
ségen történnek, a városnak pénzhozzájá­

rulásába nem kerül és igy mindannyian bátran 
lelkesedhetünk ezért az akcióért. A Salgó- 
centrálét már megszavazták és igy már az 
abba szerelmesek sem láthatnak a feltárandó 
gázkutban vetélytársat.

Kamatot számítanak fel a ki nem 
fizetett kéményseprési díj után
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pengő. Kapha 
30 alatt.

íÜzniák nagy 

[eléseket elfo-
[tiiiiri'köz.
|NJ 6034-24

A város részéről megvizsgálják az ügyet
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Baltazár Dezső püspököt tiszteletéről, bizalmáról és 
szeretetéről biztosította a szentesi retormdtns egghdz
Rendkívül meleghangú felterjesztésben hozták tudomására a püspöknek az egyháztanács

határozatát

Éles támadás hangzott el pár hét előtt 
a magyar országgyűlés felsőházában dr. Bal­
tazár Dezső református püspök ellen az egy- j 
házfő külföldi szereplései miatt. A miniszter- 
elnök részéről elhangzott támadásnak élénk 
visszhangja támadt a debreceni református 
hívek között, presbiteriumi ülésükön is szóvá- 
tették az ügyet és egyhangúlag meghozták a 
következő határozatot:

— A debreceni református egyház pres­
bitériuma megállapítja, hogy politikai kérdé­
sekben semmi irányban véleményt nyilvání­
tani nem kíván, mert ez nem tartozik hivatá­
sához, de meg tagjai a világi életben a leg­
különbözőbb politikai felfogásnak hívei és a 
presbitériumban politikai meggyőződésük 
szempontja nélkül fognak össze egyházuk ja­
vának előmozdítására. Ennek hangsúlyozása 
mellett kijelenti a presbitérium, hogy akkor 
amidőn dr. Baltazár Dezső püspököt, a kon- 
vent és a zsinat elnökét, az egész magyar 
egyetemes egyház elismert és hivatott vezé­
rét személyében támadják meg és igyekeznek 
őt meghurcolni, a prosbiterium tagjai mint 
egy ember állanak szeretett püspöküknek ol­
dala mellé és őt a méltatlan személyi hajsza 
ellen meg fogják védeni. Ezért a presbitérium 
dr. Baltazár Dezső püspök urnák legteljesebb 
bizalmát, ragaszkodását, tiszteletét és szere- 
tetét fejezi ki és őszinte hálás köszönetét nyil­
vánítja neki azért, hogy egyházunk és ha­
zánk érdekében a maga meggyőződését kö­
vetve önfeláldozó és buzgó tevékenységet 
fejt ki. Kéri a presbitérium a püspök urat, 
hogy nagyjelentőségű külföldi összekötteté­

seit a jövőben is értékesíteni méltóztassék 
egyházunk és hazánk javára.

A határozatot hasonló állásfoglalás vé­
gett közölték az összes református társegy­
házakkal, igy a szentesivel is, amelynek állás- 
foglalása iránt rendkívül nagy figyelem nyil­
vánult meg a hívők körében.

Mint most értesülünk, rendkívül alapos és 
lelkiismeretes megfontolás tárgyává tették a 
szentesi református egyház vezetői, hogy mi­
ként lehetne a püspök személye iránti bi­
zalmat minden politikai vonatkozástól mente­
sen és pedig egyhangúlag kifejezésre juttatni. 
Erre meg is találták a méltó formát, amikor 
a legutóbb tartott presbiteriumi ülésen az 
egyházi főhatósági jóváhagyó hátorozatok 
előterjesztésekor tüntetőleg szeretetéről és ra­
gaszkodásáról biztosította dr. Baltazár Dezső 
püspököt a szentesi református egyháztanács.

Határozatilag kimondták, hogy amikor 
jóleső érzéssel örökítik meg a preshiteriurtTf- 
ülés jegyzőkönyvében a püspök részéről há­
lásan tapasztalt atyai jóindulatot, ugyanakkor 

] »a főtiszteletü püspök ur Öméltóságát, mint 
' egyházi vezérét és püspökét tiszteletéről, bi­

zalmáról és szeretetéről biztosítja az egy­
háztanács, életére és munkáira pedig Isten 
gazdag áldását kéri.«

Az egyháztanács határozatát rendkívül 
! meleghangú felterjesztésben hozták dr. Bal- 

tazár Dezső püspök tudomására, úgyhogy 
! ezzel az aktussal lényegileg minden tekintet- 
I ben csatlakozott a presbitérium a debreceni 
! határozathoz.

Tegnap délelőtt többen bentjártak szer­
kesztőségünkben és elmondották, hogy a ké­
ményseprési dijak behajtása körül szokatlan 
jelenséget észlelnek. A panaszkodók elmon­
dották a következőket:

— Városi adóvégrehajtók járnak a vá­
rosban, magukkal viszik a kéményseprőmes­
terek által behajtásra átadott jegyzékeket a 
hátralékos kéményseprési dijakról. Ezeket a 
tartozásokat szentesi szokás szerint közadók 
módjára hajtják be, aki nem fizet, annál fog­
lalnak, majd ha igy sem fizetnének, akkor 
kitűzik az árverést. Az erélyes behajtás sok 
kellemetlenséget okozott már eddig is, mert 
igen sok családban nem emlékeznek arra, 
hogy az illető kéményseprőmester a kifize­
tendő dijakról a jegyzéket a közigazgatási 
behajtás előtt bemutatta volna. Az adóvég­
rehajtóknál többszáz ilyen jegyzék van, a 
legtöbb szentesi házban látogatást tesznek az 
eljárás során. A jegyzékeket a legtöbb he­
lyen természetesen kifizetik, csak a kifizetés

ócskavasat,
gasabb napi, 
hoz küldünk,. 
44, alsókapu,!
Mikecz-Sátiüj 
felszereléssel

l-TíSyvéí'el- 
l> 6030-24

Egy hold fö]
pelyvája
Bontásból
lakok, gerenj 
ucca 18 szá

["Zrínyi ucca 
1 6028-15

pjii szakeke 
ráf szer- 
6037-17 

(Sjiijvek van- 
6021-24 

Lto minden 
116 (Stem- 

6052-24

Eladó egglj
Ferenc ucca
Egy IfTfejös 
ucca 18 szá 
Eladóegyha 
tanyán. Értek)

Gazdák örömére
Nyíri Gábor Károly SELEKTOR- 
tulajdonos megkezdte a

mafltisztttdst.

Jelölések a kórháznál betöltendő 
főorvosi állásokra

Csongrádvármegye közegészségügyi bizottsági ülése

Ülést tartott tegnap délelőtt 11 órakor ^ 
Csongrádvármegye közegészségügyi bizottsá- j 
ga az alispánt elfogadó teremben. Az ülést 
azért hívták össze, hogy megejtsék a jelölé­
seket a vármegyei közkórháznál újonnan 
megszervezett és most betöltendő főorvosi 
állásokra. Ezenkívül a jelen alkalommal ötltöt- 
ték be a bizottságnak dr. Lábos Endre halá­
lával megüresedett elnöki tisztségét is.

Az ülést Dobay Andor vármegyei főjegy­
ző nyitotta meg, akinek megnyitó szavai után 
az elnöki tisztségre egyhangúlag Böszörményi 
Jenő református lelkészelnököt választották 
meg. Böszörményi Jenő meleg szavakkal kö­
szönetét mondott a bizalomért, mire rátértek 
a főorvosi állásokra beérkezett pályázati kér­
vények megvizsgálására.

Ennek megtörténte után egyhangú hatá­
rozattal kimondták, hogy a sebészfőorvosi' 
állásra dr. Bugyi István mütőorvos, kiváló 
sebész adjunktust (Budapest) hozzák javas­
latba a népjóléti miniszternek. Természetes 
azonban, hogy a többi pályázó kérvényét is 
felterjesztik a miniszterhez.

Hasonló körülmények között jelölték az 
ideggyógyász-főorvosi állásra dr. vitéz Tóth 
Béla pécsi egyetemi tanársegédet, a kórbonc­
nok főorvosi állásra pedig dr. ökrös Sándor 
debreceni egyetemi tanársegédet. A szülész 
rendelő-főorvosi állásra egy pályázót sem je­
lölt a közegészségügyi bizottság, mert a szü­
lész rendelő-főorvos kinevezése teljesen a { 
megyétől függ. I

A pályázati kérvényeket most már a I

Tisztit búzát, árpát, zabot, babot, 
borsót, lencsét, mákot, heremagot.
Nagyobb mennyiség tisztításához helybe 
megyei-’. Előjegyzéseket Simonyi Ernő 
ucca 12 szám alá kérek bejelenteni.

5445

A kitünően bevált

CSEPEL
kerékpár
148.50 P

készpénzárban kapható
a szokásos felszereléssel,

ha augusztus végéig kiegyenlíti.

GUNST SÁNDOR
vaskereskedö

kerékpárii életében
Petőfi ucca 1.

pCsak 3 napi 
vendégszereplésre

I Ö 9A pár napon belül
a nagyarányú és európai nívójú

J o mm Csak 3 napi
vendégszereplésre

CZAJA CIRKUSZ
A VILÁGHÍRŰ hamburgi hagenbeck állatseregletével

120 artlstamüvész és mű­
szaki személyzet. Sajti MlSaionat. Revflszerü 

rekord műsor. Saját liliaajlelep.
A nézősátor hütve. 16 tagú zenekar.

100 nagyszerű vadállat 
példány.
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után veszik észre, hogy a jegyzéken szokatlan 
bejegyzés all. A kéményseprőmester a hát­
ralékos díj összegének megjelölése után saját- 
kezüleg felirta az összeg mellé, hogy • »ka­
mattal«, ami azt jelenti, hogy a hátralék után 
kamatot is szed.

Mivel a panaszttévök mindannyian annak 
a nézetüknek adtak kifejezést, hogy a ké­
ményseprőmester jogtalanul számit fel kama­
tot, mert eric semmiféle rendelkezés nem jo­
gosítja fel öt, utánanéztünk az ügynek a vá­
rosházán, ahol az illetékes helyen a követke­
zőket mondották:

— Kálmán Imre iparügyi tanácsnok, a

1 hemenysepretési ügyek alapos ismerője sza- 
I hadságon van, e pillanatba^ nem tudjuk meg- 
I Alapítani, hogy mjlyen intézkedés alapján 
j SZfimit fel az első kerületben a kéményseprő- 
. mester kamatot. Tudomásunk szerint a hát- 
I ralékok közadók módjára való beszedése, il- 

let ve behajtása törvényes rendelkezésen nyug- 
! szík- Azt, hogy kamatot jogában áll-e a ké- 
j nreny seprőmesternek felszámitani, megvizs- 
, galjuk, amennyiben kiderülne, hogy jogtalan, 
' j^yéni eljárásról van szó, a szükséges intéz- 
! kedéseket megtesszük.
I A. városi vizsgálat megállapításai elé 

nagy figyelemmel tekint mindenki.

Előállítottak a rendőrségre egg züllésnek
indult kisfiát

Cinkostársaival »rablóbandát« alakított és betörtek a nagyhegyi kunyhókba
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Egy aprónövésü, fejletlen kisfiút állítottak 
elő tegnap délelőtt a kapitányságra. Bokáig 

I sáros volt a lába, rongyos kabát és még ron- 
I gyosabb nadrág lógott a testén, látszott raj- 
I ta, hogy nincs aki gondozza, rettenetes sírás­

ra fakadt, amikor megtudta, hogy egyelőre 
nem mehet haza édesanyjához.

Az egyik városi kanász hivta fel a rend­
őrség figyelmét az apró kis emberkére. A 
nyáron egy darabig nála bojtárkodott, de az­
tán hirtelen nyomaveszett, másoktól hallotta, 
hogy a határban csavarog, hozzátartozói sem 
tudták jóformán, hogy hol és merre jár. A 
rendőrök és csendőrök már hetek óta keres­
ték a kis szökevényt, mig tegnap véletlenül 
volt gazdája elé került, aki átadta a közelben 
tartózkodó rendőrnek.

A kalandos életű kisfiút azonnal a detek­
tívek elé vezették, akik megkezdték kihall­
gatását. Ez nem ment simán, zökkenő nélkül, 
mert összevissza beszélt és csak nagynehezen 
lehetett kihámozni szavadból az igazságot, 

j Vallomásából igen szomorú kép alakult ki 
arravenatkozólag, hogy elérkezett az utolsó 
pillanat eddigi életmódjának megszakítására.

Sírva vallotta be a fiúcska, hogy vele 
egykorú barátjával »rablóbandát« alakítottak. 
A »bandának« csak ők ketten voltak a tag­
jai, és abból állt a mulatságuk, hogy betörtek 
a határban lévő pásztorkunyhókba. Vagy sar­
kából emelték ki az ajtót, vagy pedig leverték 
a lakatját, bent a kunyhóban aztán nagy ven­
dégséget rendeztek az ott talált élelmiszerek­
ből. Többnyire kolbász, szalonna és kenyér 
volt a kunyhóban, természetesen jól belaktak 
belőle és ha nem bírták mind elfogyasztani,

ODOSIáHVQS MOZBÜSZIHHáZ
Csütörtökön, augusztus 14-én két előadás. Az
első este 6 órakor mérsékelt, a második fél 

9 orakor kezdődik rendes helyárakkal. 
Műsorváltozással: a

KflBETTOK
(Elhagyottan).

7 felvonásban. A Müvészfilm hatalmas drá­
mája. Megrendítő élettragédia. — Utána

IlZonty és a le&ete kéz
7 felvonásban. Vérfagyasztó burleszk a má- 

léképü Pilottival.

Ragasztós hó 15-án 
délután a piactéren

legújabb grammofon lemezeim­
mel szórakoztatja a közönsé- 
get a Phillip s rádióautója.

Welllsch gépraktár.

ilaki
Ul FÄUil

ami meg megmaradt, azt magukkal vitték. El­
vittek egy tarisznyát és más egyéb aprósá­
got is, de ezeket vagy eldobálták, vagy el­
vették .tőlük az utón kóborló vándor embe­
rek. Akárhányszor csak azért forték be a 
kunyhókba, hogy gyermeki csinytevésüket ki­
elégítsék, iskolába egyikük sem járt, még 
csak hírből sem ismerik a betűvetés mester­
ségét.

Az őrizetbe vett kis csavargó sorba meg­
nevezte cinkostársait, lehetőleg mindent rá­
juk kent, de azért több dolog elkövetését 
magára vállalta. A detektívek most állítják 
össze az ugyancsak megszeppent kisfiú bün- 
lajstromát, azután valószínűleg valamelyik! 
patronázsban helyezik el, mig ügyében ki­
tűzik a főtárgyalást és további sorsáról ha­
tároznak.

minőSÉGE.CAZDA5AC05SA0P
FELÜUTlÚLHATATLAn
nncveftronv-ujiiiKi
EGYESÜLT IPRRIT1ŰVEK RT 
B U DR P E5T.V. V)l m 0 5-CS Á5ZA R--UT 37

Képviselő: Zsoldos Gőzmalom, Ipartelep 
és Ke eskedelmi R T. Szentes.

Halottnál nézte! egy jíledeö 
gazdit, aki elaludt a kocsin

Hangos jelenetek a vasútállomás körül rend­
őri igazoltatással

Nagy ijedelmet okozott kedden este egy 
lassan poroszkáló kétlovas fogat a Deák Fe­
renc uccában. A gyeplők szabadjára eresztve 
lógtak a bakon, a lovak idegesen ficánkodtak 
a rúd körül, a gazda pedig félig ülő, félig 
fekvő helyzetben nyúlt el az ülésen. Minden 
pillanatban attól kelle tartani, hogy a lovak 
közé esik, különösen akkor fogta el az em­
bereket az ijedtség, amikor valaki elkiáltotta 
magát, hogy halott ember fekszik a bakon.

Rendőr nem volt a közelben, aki elosz­
lathatta volna az ijedtséget és segíthetett vol­
na a rejtély megfejtésén. Végre is egy bát­
rabb fiatalember megragadta a lovak zablá­
ját, megállította a kocsit, megigazította utasát, 
aki életben volt, de teljesen öntudatlan álla­
potban feküdt a bakra tett féderes ülésen.

Rövid tanakodás után megállapodtak a 
kocsi körül egybesereglett emberek, hogy a 
kocsit és az utasát el kell vinni a vasúti 
rendőrőrszobáig, ahol majd segítenek a ba­
jokon. A lovak előtt álló fiatalember vállal­
kozott erre és közel tíz percen belül már a 
vasútállomás előtt volt a furcsa esti fogat és 
az utasa.

Itt újra megismétlődtek a Deák Ferenc 
uccai események.

— Már meg is halt! — kiáltozták egye­
sek és tényleg nagyon kritikusnak látszott a 
helyzet, mert bármiként is költögették a ba­
kon fekvő gazdálkodót, még csak meg se 
rebbent a szempillája. Hirtelen megváltozott 
azonban a helyzet, amikor előkerült a kör­
nyékről a kőrútján lévő rendőrőrszem.

Első érintésre visszanyerte öntudatát a

Sir tövek És keresztek
a legjobb anyagból 25 
pengőtől kezdve, sir- 
szegélyek 80 pengőtől 
kezdve nagy választék­
ban csak

Pálffynál, Simányi E. ucca 7.
Nagyezüst éremmel és oklevéllel kitüntetve.

1155 ANTAL clpöraktára
fiyei'mBkclp6kíM;.b6,!8zer- 
Férfi és női cipők Ä'Ä;

nagy választék.

Ortopäd ÄMt fájós és Misi
lábakra cipők mérték után szakszerűen és 
lelkiismeretesen készfl nek. Kifogástalan, 
Ízléses munkát kap és sok pénzt takarít 
meg. Kiváló tisztelettel:
5«47 Ä6LÄ»» ntnl

ortopéd cipész.
Szentes, Szűr szabó ucca 6 szám.
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1 hant Matyuska gépébe a lejtős úttesten nagy 
sebességgel Nagy Gábor főtörzsőrmester. A 
következő pillanatban lerepült a kerékpárról 
és arccal az aszfaltúira esett. Amikor hozzá­
futottak, már a bal arca véres volt, vér jött 
az orráéi' és a szájáól is. Feltámogatták 
Nagy Gábort, aki réveteg mozdulatokkal nyúlt 
a fejéhez, azután akadozó hangon ennyit 
mondott:

— Jaj, ilyen nagyon még nem ütöttem 
meg magami

Attól kezdve nem emlékezett arra, hogy 
mi történt. Amikor az orvos megvizsgálta, 

i részletes utasításokat adott neki a gyógyke­
zelésre és a pihenésre vonatkozólag. Később 

t kiderült, hogy Nagy Gábor nem emlékezik 
j arra sem már, amit az orvos mondott neki.

» — ÄÄÄ“ “ Ü

bakon elnyúlt gazdálkodó. Megdörzsölte a 
szemeit, dühösen körülnézett, félkezre kapta 
a gyeplőszárat, másik kezével megragadta 
Bz ustort és kegyetlen káromkodás közt a 
lovak közé csapott. A jóvérű paripák örült 
váqtatásba fogtak, de alig haladtak párszaz 
métert, a rossz kormányzás következtében 
beleszaladtak a kocsival az utszéli árokba. 

Hajszálon múlott, hogy fel nem fordult

a kocsi. A segítségére siető emberek emeltek 
ki az árokból a kalandos fogatot, amellyel 
eltűnt aztán gazdája az esti sötétségben.

A rendőr megállapította, hogy a gazda 
éktelenül be volt rúgva és ilyen dlapotban 
hozták az állomás elé. A nevet felírta hogy 
botrányt okozó részegség miatt megtehesse 
ellene a feljelentést.

Elsőrendű darabos

friss portland cement minden 
mennyiségben azonnal házhoz 
szállítva legolcsóbban kapható

Pólya Sándornál
Rákóczi és Kunszentmártoni ut sarok. 
Te efon 187 4706

Súlyosabbra fordult a szerencsétlenül járt 
rendőrfőtörzsőrmester állapota

- ú •• 1 'nai /\Mr>CnTl OtlCŐ/1
Nem emlékszik arra, hogyan

Tegnapi számunkban jelentettük már, 
hogy szolgálata teljesítése közben súlyos ki­
menetelű szerencsétlenség érte a szentesi 
rendőrőrszemélyzet egyik lelkiismeretes, ro­
konszenves tagját, Nagy Gábor főtörzsőr­
mestert, aki olyan szerencsétlenül esett le a 
kerékpárról, hogy agyrázkódást szenvedett.
!R súlyosan megsérült rendőrfőtörzsormester 
állapotában az elmúlt huszonnégy óra alatt 
jelentős rosszabbodás állott be, a jelek sze­
rint valószínű, hogy koponyaalapi törést is 
szenvedett.

Ma már teljesen tisztán áll a rendőrség 
előtt a szerencsétlenség lefolyása. Puskás Já­
nos detektivesoportvezető az éjszakai órák­
ban ellőnőrző körútja alkalmával az egyik 
mentőuccai háznál gyanús dolgokat eszlelt. 
Megállapította, hogy a házban bent tartózko­
dik egy rosszhirü leány, akinél három ittas 
Fiatalember van. A csoportvezető az ittas fi- 
atalemberek igazoltatásánál attól tartott, hogy 
kellemetlenségekre kerülhet a sor, ezért meg­
kérte a kéznél lévő Matyuska Józsefet aira, 
hogy memen be a rendőrségre és kérjen se- 
qitséqet. Matyuska gyalogosan besietett az 
őrszobára, ahol Csikós János felügyelohelyet- 
tesnek jelentette a csoportvezeto üzenetet. 
Csikós felügyelőhelyettes nyomban utasította 
Nagy Gábor főtörzsőrmestert, hogy menjen

történt a szerencsétlenség
ki vele a helyszínre. Hogy gyorsabban oda- 
érjenek, kerékpárra ültek, az egyik rendőr J 
kerékpárját odaadták Matyuskának, így hár­
masban indultak el. Elől haladt a felügyelő- 
helyettes, a középen mintegy harminc me­
ter távolságban Matyuska, néhány méternyire 
ő utána pedig Nagy Gábor.

Puskás detektivesoportvezető közben úgy 
határozott, hogy másnap reggel Jár majd 
utána a dolognak, mert a mentőuccai házban 
lévők személyazonosságát közben megálla­
pította. Gyalogosan visszafelé jött a varos­
ba, a Katholikus Kör előtt találkozott Csíkos 
felüquelőhelyettessel, akinek intett es szolt, 
hoqy ne menjen tovább, mert a segítségre 
már nincsen szükség. A felügyelőhelyettes ei- 
re leszállt a kerékpárjáról és az úttest jobb 
oldalán leállt, a baloldalt szabadon hagyta! 
a két kerékpárosnak. Matyuska a detektiv- 
csoportvezetőt és a felügyelőhelyettest látva 
fékezett és megállt. Ebben a pillanatban ro-

Tóth László
pénzkölcsönközvetitési, ingatlanforgalmi és biz­
tosítási irodájában Rákóczi Ferenc u. 43 sz. alatt.

Pénzkölcsönöket előnyös feltételek melett- 
közvetit. - Ingatlanok eladására, megvéte­
lére megbízásokat elfogad. — Élet-és tűz­
biztosításokat állandóan foganatosít. A leg­
jobb kölcsönöket TÓTH L A S Z L u 

i közvetíti. Jégbiztosítások megkezdődtek.

Gyarmati
kávékeverékei

legjobbak és legolcsóbbak 
a mozi mellett.

Raponta friss pörkölés
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FEUEKER kárpitos
műhelyét

Kossuth u. 7 sz. alá
helyezte át. (Evangélikus templom mögött.)

i| Butorraktáramat
teljesen feloszlatom I

Mélyen leszállított áron kaphatók
festett és keményfa hálók, 
keményfa székek, asztalok 
részletre is.

Pappné Tarndczi Etelka
Soós ucca 3.

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy özv. Molnár Lászlóné 
villamos vállalatából kiléptem és Q| v|Uan]|IelSZereléSf ValldM-

tóm Rűffg Ferenc ncca I szdm alatt <a mozi mehető
«6 n "jpr S. "Éz am "S "flfc sä

ELVÁLLALOK: Villanyberendezést, rádió, házitelefon, Szives pártfogást kér: 
csengők, elektró-motorok. dinamók műszerek szereié- SándOi,
sét, tekercselését és javítását több évi garancia mellett. viIJJm088áei vállalata. I 
Berendezéseket a legjutányosabb árban készítek. ^______________

FIGYELEM
Ha jó köszörülést akar, 
forduljon bizalommal

mJL B-aeSl «*-*

müköszörüshöz (Kossuth ucca 26. és 
Kaluzál ucca sarok) hol borotvát, ollót, 
késeket, orvosi műszereket és bármi­
lyen vágószerszámokat olcsón és jót­
állással köszörülnek. Raktáron tartom: 
a legfinomabb solingeni, angol és ame­
rikai gyártmányú borotvákat, ollókat, 
késeket, hajvágógépeket, zsebkéseket.
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Rádióelőadást tart ez a búvár a tengeri- fenekéről. Ez lesz az első ilyenfajta előadás, amely­
ben közvetlen tapasztalatok alapján beszámolnak a rádióelőfizetőknek a tenger csodás vi­

lágáról.

Egg fertői tangó valamengi ajtaját feltörték 
és az összes ablakokat betörték

A tanya tulajdonosa nem tudott bemenni az épületbe — A derekegyházi csendőrség a
titokzatos ügyben megkezdte a nyomozást

Titokzatos események történtek az elmúlt $ 
napokban egy fertői tanyán. Az események- j 
ről tegnap délelőtt tettek jelentést a szentesi j 
rendőrkapitányságon, ahonnan az ügyet nyo- j 
mozásra mindjárt kiadták a derekegyházj 
csendőrödnek.

Vajda István Horváth Mihály ucca 12 
szám alatti lakosnak Fertőn a 26 szám alatt 
van az egyik tanyája. A tanyáról augusztus 
|9-én eljöttek, az épület valamennyi ablakát és 
ajtaját előzőén gondosan bezárták. Kedden 
délután mentek id Vajdáék az addig őrizet­
lenül hagyott tanyára, ahol nem várt meg­
lepetésben volt részük.

Megdöbbenve látták, hogy amig oda 
voltak, valaki teljesen tönkretette a nagy ta­
nyaépület összes ablakát és ajtaját. Az aj­
tók egymás után voltak feltörve, valamennyi 
ablak be volt törve. Az ismeretlen garázdái- { 
kodó 12 ablakot tört be és felfeszitett kilenc 
ajtót, meg a kamraajtót és a padlásra vezető 
ajtót sem kímélte. A tanya képe kívülről olyan 
volt, mintha feldúlták volna, mindenütt lel­

kiismeretlen rombolás nyomai látszottak.
Vajda István körüljárta a tanyaépületet, 

amikor senkit sem talált az épület körül, 
utánanézett annak, hogy a szobákból vájjon 
nem hiányzik-e valami. Értékesebb dolgait 
az első szobában tartotta, de oda a legna­
gyobb meglepetésére nem tudott bemenni. 
A feltört ajtó belülről el volt torlaszolva. 
Az ablakon keresztül benézett a szobába, 
senkit sem talált ott, de a szoba képe is 
olyan volt, mint egy csatatér. Az ismeretlen 
romboló feltörte a szekrényeket és mindent 
összedobált. Hogy az összerombolt tanyából 
hiányzik-e valami, még nem tudják, azt csak 
a nyomozás fogja kideríteni. Vajdáék visz- 
szamentek a tanyára, ahova a derekegyházi 
csendőrörs külön járőrt küldött ki, hogy a 
helyszíni szemlét megtartsák. Lehet, hogy ki­
fosztották az egész tanyát, az sem lehetet­
len, hogy az ismeretlen valaki bosszúból törte 

I csak be az ablakokat és feszitette fel az ajtó- 
I kát .

Kilencven szentest kubikos munkához jutott
szóló munkát kaptak a hortobágyi csatornaásásnálEgész évre

Nagy probléma, hogy az idén hogy le­
het munkához juttatni a szentesi kubikosokat, 
akik a rossz terméseredmények miatt a nyári 
munkálatok során sem találták meg számítá­
saikat. Az utóbbi napokban két helyen is je­
lentkezett munkaalkalom, amelyeknél több, 
mint száz kubikosmunkást tudtak elhelyezni. 
Az ármentesitő kórógyi munkálatainál dol­
gozik egy kisebb munkáscsapat, amelynek

két-három hetes munkája akadt, tegnap haj­
nalban pedig egy nagyobb számú munkáscsa­
pat indult el a Hortobágyra.

A Hortobágy ármentesitését végző tár­
sulat részéről az elmúlt napokban megkeresés 
érkezett Szentesre az irányban, hogy 50 szen­
tesi kubikosmunkásra sürgős szükség volna a 
Hortobágyon végzendő csatornázási munkála­
toknál. A kubikosmunkások részéről Tóth

BUDAPESTI ÉS BÉCSI léflszsszggdrl
Száraz hasábos, 

tuskózott és aprított

T0ZIFA
Cséplésre 

hazai és porosz

SZÉK
liqnlrciiMian 61*81181 mami fc
Telepek: KossntlMi» 6 ős Temetfl-n. 9 szám. Teletop; 139.

5. oldal.

A rlláfklrfl

mwccfles-Bem
és a

H. Kir. álL V«s-, Act- H SépgyánU
által gyártott

Mg-
Mis-fienz
teherautón, autóbuszok 0s 

MUSMeges ontok
veeírktpTiMlete *» eladási központja.

MERCEDES-BENZ AUTOMOBIL R.-T.
Budapest, IV, Váel bőm Sá,

Körzetképviselet: Automobil Eladási 
Vállalat Szeged Tündér ucca 7 sz.

Sándor bandagazda a helyszínre utazott és 
rövidesen megállapodott a munkabér tekin­
tetében a társulat mérnökeivel. A megállapo­
dás után hazajött és közölte, hogy néhány 
hónapos munkáról van szó, a kubikmunká- 
ért a társulat köbméterenként 60—65 fillért 
fizet. Egyben közölte azt is, hogy nem ötven, 
hanem hatvanöt munkásra van szükség.

A hatvanötfőnyi munkáscsapat még teg­
napelőtt összeállt, szerszámaikat vonatra tet­
ték és tegnap hajnalban utbaindultak. Ilyen 
előzmények után jött értesítés Szentesre arról, 
hogy még 25 kubikosmunkásra van szükség. 
A társulat vizmestere küldte a táviratot, — 
amelynek alapján tegnap délelőtt a városi 
rendészeti hivatalban kiállították az újabb 
munkáscsapat részére a féláru vasúti menet­
jegy megváltására feljogosító igazolványt. Az 
újabb munkáscsapat ma hajnalban indult út­
nak, szerszámaikat már tegnap előre küldték 
Püspökladányba.

Onrhürpt bársonysimává csak „ Szent An­
ni tiUUl 61 na Arcfinomitó“ szappan teszi,

--------kizárólag a KÍSÉRI PA- 7fl f
MM— TIK AB AN kapható áralU I.
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FIGYEL Elül
Ha jó árut akar olcsón vá­
sárolni, úgy keresse fel biza­
lommal Horváth füszertizletét 
a Felsőpárton, hol úgy fűszer­
árut, mint mész- és festék­
árut, kefe-, meszelő- és ecset­
árut, rövidárut, valamint

cukor, 5d fa flEtrúleumnt
az összes hirdetett áraknál 
legolcsóbban vásárolhat.

Szíveskedjék a fentiekről 
egy próbavásárlással meg­
győződni. Tisztelettel:

Horváth Antal
kereskedő, az óvoda mellett.
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Felmentették a borotva- 
lopás vádja alól

Az év elején Szegváron dolgozott Varga 
József balassagyarmati betonmunkás, ahol 
Mezei György házában volt kvártélyon. Var­
ga tüdőbajban szenvedett, a betonmunkálatok 
közben betegsége súlyossá vált, munkakép­
telen lett és ezért elhatározta, hogy hazai 
utazik Balassagyarmatra. A betegség azonban 
annyira felemésztette pénzét, hogy a házi­
gazdának adósa maradt és alig akadt útikölt­
ségre való. Mezei György csak lakója távo­
zása után vette észre, hogy eltűnt a borotvá­
ja. Bejelentette az esetet a rendőrségen. A 
nyomozás megindult. Erről értesítették a ba­
lassagyarmati rendőrséget is, amely felkutatta 
Varga Józsefet és átvette tőle a borotvát. A 
járásbíróság tegnap hallgatta ki ebben az 
ügyben a borotvalopással vádolt betonmun­
kást. Varga József elmondotta, hogy a vé­
letlenül holmija közé került borotvát nem 
szándékosan vitte el Azonnal beismerte, hogy 
a borotva nála van. ....

A házigazdának járó 19 pengőt mar re­
gen megadta. A borotvát is elküldte volna, 
ha el"nem veszik tőle a rendőrök.

A bíróság ítéletében felmentette Varga 
Józsefet, aki az ítélet kihirdetése után haza- 
utázására költséget kért a bírótól.

— Hát hogy képzel ilyet? — csodál­
kozott a járásbiró. — Vádlottnak nem jár 
útiköltség!

— Már pedig nekem egy fillérem sincs, 
és jó messze esik innen Balassagyarmat 
mondotta a felmentett betonmunkás, miköz­
ben szomorúan hagyta el a tárgyalótei met.

A Vásárhelyi uccán elvesz­
tett pénztárcát nem talál­
hatják meg a Rákóczi-téren
Megkerült pénztárca, amelyről kitűnt, hogy 

— nem az, amit kerestek
Az elmúlt hetekben nagy károsodás ért 

egy szentesi földmivesembert, valahogyan el­
veszett a zsebéből a bukszája, amelyben ^ 
több, mint 400 pengő készpénz volt. A ká- > 
rosult földmives jószágokat adott el a piacon, } 
a pénzt bőrtárcájába helyezte, a tárcát pe- j 
dig kabátja belső zsebébe tette. Gyalogosan j 
indult a tanyára, a kabát csak úgy vállravetve 
volt rajta, mert nagyon meleg volt. A Vásár- ! 
helyi ucca végéig többször odanyult a belső- j 
zsebhez, mindig érezte a bankjegyekkel teli j 
tárcát, az ucca végén legnagyobb meglepe- j 
tesére azonban már üres volt a zseb. Visz- 
szament az uccán jódarabig, sehol sem találta 
meg a tárcát. Erre azt gondolta, hogy bizo­
nyára azok a tanyai ismerősök vették tel a 
földről, akiknek kocsija mellett gyalog ha­
ladt egy darabig az úttesten, kisietett hát is­
merőseihez a tanyára, de azok sem tudtak 
semmit a tárcáról. Mivel a tárca nem került 
elő, a károsult visszagyalogolt a városba és 
panaszt tett a rendőrségen.

Közben arról értesült a károsult, hogy 
Takács István városi kézbesítő talált egy tár­
cát és hogy a megtalálásnak szemtanúja volt 
három szentesi ember. Mindjárt a rendőr­
ségre sietett és bejelentette a dolgot a rend­
őrség azonban megállapította, hogy tévedés­
ről van szó. Takács István városi kézbesítő 
ugyanis talált egy nagy pénztárcát, de nem 
a Vásárhelyi uccán, hanem a Rákóczi-teren 
a zsidó templom előtt. Ebben a tárcában 
azonban egy árva fillér sem volt. A városi

kézbesítő a tárcát a megtalálás után nyom­
ban felmutatta a Bálint ucca és a Kossuth 
ucca kereszteződésénél álló rendőrőrszemnek, 
majd beszolgáltatta szabályszerűen a rend­
őrségre. Az a három tanú, aki a megtalá­
lásnak szemtanúja volt, csak annyit tudott 
mondani, hogy a kézbesítő előttük vette fel 
a tárcát a földről és a tárcában már akkor 
nem volt egy árva fillér sem.

Mivel a Rákóczi-téren talált tárcáról ki­
derült, hogy az egyáltalán nem a károsult 
földmives pénztárcája, az eltűnt négyszáz 

j pengő ügyében a rendőrségi nyomozás to- 
j vább folyik. Valószínű, hogy eredményt már 
í nem sikerül elérni, mert a »becsületes« meg- 
; találó megsemmisítette a tárcát és a pénzt 
j felhasználta a saját céljaira.

I A közmunkák védelme
Ha valaha, úgy ma kell igazán egész- 

; séges állami életre törekednünk. Az egészsé- 
j séges állami létnek pedig sarkalatos köve- 
! telménye, hogy a közéletet a magánélettől na- 
j gyón élesen különböztessük meg. A köz ér- 
' cleke mindig az, amely teljesültével nem az 
I egyesek és nem is társadalmi rétegek javát 

szolgálja, hanem a szó nemes értelmében 
vett közt, politikai vagy különleges társadal­
mi megkülönböztetés nélkül.

Hogy az aratási munkák rendben és ide­
jében folyjanak le, hogy az árvíz egy lakott 
vagy egyébként hasznos területet el ne önt- : 
senek vagy pl. hogy egy város sötétben ne • 
maradjon, egy kenyeret adó őrlőmalom, a 1 
villanyos vagy gőzvasut meg ne álljon, ez j 
mind közérdek. Ezeket a közt erősen sújtó ' 
tényeket a pártérdeken felüllálónak kell tekin­
teni annál is inkább, mert a mondott vesze­
delmek bekövetkezése személyválogatás nél­
kül sújtja az egész ország vagy környék 
minden lakóját.

Voltak, vannak és mindig lesznek kielé­
gítésre váró jogos igények. De bármily jogo­
sak is azok, kielégítésük sohasem történhetik 
ártatlanok sérelmével. Hogy igy ne történjék,

1 a közre szükséges munkát óvni, védeni kell.
Annak zavartalanul tovább kell folynia, mert 

I sokezer ember létérdeke fűződik hozzá. Talán 
egy egész országé. Ezért alakult meg ország- 

1 szerte a Nemzeti Munkavédelmi intézmény,
I a nemzet munkáját védő szervezet. Ennek 
; foglalkozási ágra való tekintet nélkül tagja 
I minden jó magyar polgár, aki a fentiek szük- 
j ségességét belátni képes. De lehet is tagja,
I mert ez nem irányítja tevékenységét senki és 
j senkik ellen. A szükség- és közmunkáknál 
] lép akcióba s ha a veszedelem, esetleg bér- 
I harc elmúlt, átadja helyét a kenyérkeresőknek 
z anélkül, hogy az igények jogos vagy jogta- 
I lanságának elbírálásába percre is beavatkoz-

I
nék. Magatartásának helyességét és létének 
szükségességét be kell látni minden gondol­
kodó főnekf Köréje kell csoportosulni minden 
g magyar szívnek, mely annyi megpróbáltatás j 

i után érezni tud egy lerongyolódott, elszegé- ; 
! nyedett ország iránt s remélni akar egy bol- ' 
I dogabb jövőben. A nemzeti közmunka szent, j 

azt megvédeni közös kötelesség. I
Az intézmény hivatala Szegeden Dugó- j 

nics-tér 3 szám alatt van és Szentes terüle- ! 
tén is teljesen ki van építve, a közigazgatási 1 
hatóságok (városban polgármester, községek- j 
ben a'községi elöljáróság) közvetlen irányi- j 
tása alatt áll. i

LUKÁCS PÁL MS"
KLAUZÁL UCCA 2 SZÁM.

200 holdas tanyás, közel a városhoz,
46 holdas tanyás, közel a városhoz,
6 holdas tanyás, közel a városhoz,

85 hold tanyás, vidéken olcsón.
60 hold 1. rendű birtok részletekben is, közel,
56 hold 1. rendű birtok részletekben is, közel.
22 hold 1. rendű birtok közv. kövesül mellett közel,
23 hold I. rendű birtok két részben is,
60 hold jó birtok távolabb olcsón,
75 hold 1. rendű birtok távolabb,
25 hold jó birtok, olcsón sürgősen,
42 „ » » »

5 „ , „
10 hold jó birtok két részben és a város alatt 
58 hold vegyesföld távolabb,
32 hold jó birtok távolabb,
40 hold ]ó birtok két részben is,
10 hold 1. rendű birtok közel,

1 háziföld tanyával,
17 hold 1. rendű birtok sürgősen, közel,
38 hold I. rendű birtok távolabb, igen sürgős,
10 hold vegyesföld uj tanyával közel, igen sürgős. 

Tanya nélttüliek:
40 hold ártézi kúttá 1. 6 hold here. 20 hold 

szántó igen olcsón. 20 hold szántó fele here olcsón. 
25 hold szántó igen olcsó, sürgős. 40 hold kaszáló 
34 h. veeyesfőld kuttal. 10 h. ló töld közel sürgős. 
Háziföldek bármely részen. Szöllők épülettel és 
anélkül. Házak bármely részén a városnak feltűnő 

olcsón. Olcsó kamatú kölcsönök.
Minden felvilágosítás díjtalan.

A „Hangya“szövetkezet árai­
ról győződjön meg, hol min­
den árut a legolcsóbban sze-

BKQ
CO

B
-a

5"
cu

rezhet be u. m.: elsőrendű a
NM házi sózott szalonnát, sült d,
B
O sertészsírt, pusztamérges! 3

CMQ* faiborokat és a legfinomabb m
ß barack-,szilva- és törköly- 

pálinkákat, Naponta friss
e.
Na*

1 pörkölésü kávék és az ösz- 
szes fűszerárukat, ásvány-

o
N
M

jtí vizeket állandóan raktáron NB,aQ tartjuk. A mai naptól nagy
mezőgazdasági géprak- B

*5 tárt létesítettünk. Kaphatók gi

a
N
O

ekék, boronák, szecska és 
répavágók, morzsolók, da­
rálók és vetőgépek nagy 1

ttt
M választékban. Hl•e
xs FATELEPÜNKÖN: Vörös-
** marty ucca 1 sz, alatt elő- &

o
fari
<3 nyös áron szerezhető be első­

rendű koksz, porosz szén
a
SQ,C3ö és hasábos, táskás, vags B'O

« aprított szaraz tűzifa. 03

B
i ■

Megrendelések bármelyik llj||l||110 
üzletünkben eszközölhetók: llBUyjU

cn

Épület asztalosmunkák
ízléses modern kivitelben olcsó áron

Sztanajovitsnái
I. Bocskai ucca 22. 2525

fiyomtatvitnyi
az flilöidl Ujsdgndl rendeljen.

TISZTELETTEL értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy Báró 
Harucker ucca 9 szám alatt
eleMrotectóa és mechanihai vállalatot létesítettem. -*»

Villamos magántelepek, motorok, dinamók, műszerek, autó- és 
lakásvilágítás, csengő, vasaló, villamos melegítők, jelzőberende­
zések, telefon, rádió, valamint Írógép, varrógép, kerékpár, gramo­

fon szerelését és javítását legjutányosabban vállalom. SjlSíT'4 
Megrendeléseket kérem WEINBERGER rn^erészur R0^sTf!LmftR g 

üzletébe, vagy Sáfrány Mihály ucca 91. leleton . ijo. maner*»» *» villany»«™«!. -

Horváth László
Bocskay ucca 18 szám alatti hangszer­
üzletébe megérkeztek a friss áruk.

Hegedűk, vonók egyéb 
hangszerek és felszerelések

nagy választékban olcsó áron 
szerezhetők be. 2457

Pinzkölcsönöket
budapesti banktól a Nemzeti Bank ka­
matleszállítása folytán 9 és fél, 10 és 
fél százalék mellett közvetít, illetve ma­
gasabb kamatozású kölcsönöket Ki­
cseréltet toffler lázár

pénzkölcsönközvetitó
I. Báró Harucker ucca 8. sz. 

Zöldbuza bitPit 1a közvetitek. -



Szentes, 1950. augusztus 14. ALFÖLDI ÚJSÁG 7. oldal.

pata Szentesen

,ntta a SzTE csap­ja csapatát kötötte
T egyesület veze- 
ickötésénél kizaró- 
„ogy a helyi spor-t 
sapat szentes, sze­

dessen s egyben a 
szemben, akik- 

az átlag-futball— 
eredmény nem any- 

a honi csapat sza- 
a játékstílusnak a 

ló elsajátítása, amit
inak is komoly és 
,yult szegedi Bástya 
,san délután 5 óra- 
ctkerti sporttelepen 
előmérkózés 3 órai

ény.'
rogy ásza ti szak­
kor kezdődik a
lombiztositónáU

közigazgatási ősz­
it.

ény. $
hogy egy darab t 

ke kan-sertés van 
dekelt tulajdonos 

25, napján an- 
ntes város köz­
jelentkezhet, el- 
0. évi augusztus 
stetik.
ugusztus hó ii.

Dr. Nagy
tanácsnok.

os közgyámjátől.1 

detmény.
lének fenti számú 
közhírré teszem, 
tulajdonát képező 
vő 9 és 21 kishold 

f. évi augusz- 
lélelőtt 10 órakor 
helyiségében (Vá- 
ä' ajtó) a 9 kis­
iló búza, a 21 kis- 
kisholdánként évi 

hf mellett nyiilvá- 
gazdasági évre 

ln|. — Bánatpénz

tételek hivatalos 
megtudhatók, 

kos árvaszékiének 
tartott üléséből.

Wolff Károly
közgyám.

NAPIHIREK
Csütörtök, augusztus 14. Róm. kath.: 

özséb vt. — Protestáns: özséb. — Nap kél: 
4.53 órakor, nyugszik: 7.15 órakor. — 
Hold kél: 9.13 órakor, nyugszik: 9.47 óra.

Időjelzés: Változékony idő, helyenként 
főleg nyugaton esővel, vagy zivatarral, ké­
sőbb hősüllyedés.

— Búzáért 16.50 pengőt fizettek a szen­
tesi kereskedők a tegnapi napon.

— Ellenőrzi a boletta-forgalmat és az 
aszálykármegállapitást a pénzügyigazgató. Dr.
Kolb Árpád pénzügyigazgató tegnap Szen­
tesre érkezett és hosszabb ideig időzött a vá­
rosházán. A pénzügyigazgató látogatásának 
az volt a célja, hogy személyesen ellenőrizze 
a boletta-forgalmat és a kedden megkezdett 
aszálykármegállapitást. Dr. Kréter 'Kálmán 
adóügyi tanácsnok adta meg a kívánt felvi­
lágosításokat a pénzügyigazgatónak, aki mun­
kája végeztével visszautazott Szegedre.

— Felruháztak 33 gyermeket 528 pen­
gőből. A Böszörményi János-féle alapítvány­
ból 33 gyermeket ruházott fel az idén a vá­
ros. A menházgondnok által tegnap beterjesz­
tett jelentésből kitűnik, hogy a Bányai József 
Utóda cégnél szerezték be a szükséges ru- 
hanerrüeket, amelyekért 528 pengőt fizettek 
ki az alapítvány jövedelméből.

— Segélyt kérnek a HONSz szentesi 
csoportjának. A Hadirokkantak Országos 
Nemzeti Szövetsége átiratot intézett Szentes 
város polgármesteréhez, hogy állítson be bi­
zonyos összeget a jövő évi költségvetésbe a 
HONSz szentesi csoportjának támogatására. 
Kérik a város vezetőségét, hogy fogadja el 
a csoport által felajánlott tisztségeket és lehe­
tőleg adjon helyiséget az egyesületnek a vá­
rosházán.

— Boletta kiskátékat kapott a város.
Végre megérkezett a város által megrendelt 
kétezer boletta kiskáté. A könyvecskéket az 
egyesületek és gazdakörök között osztották 
ki, ahol mindenki könnyen hozzájuthat a 
boletta-törvényt magyarázó könyvecskéhez.

Dr. Wellisch István ügyvéd irodáját 
Kossuth ncca 18. számú ház földszintjére 
helyezte át.

— ítélet a Szeder-telepi épületfa ügyé­
ben. Az elmúlt esztendő januárjában eltűnt 
Csendes János szedertelepi házának tájéká­
ról egy gömbölyű épületfa. Csendes ismeret­
len tettes ellen tett feljelentést. A rendőrség 
megkezdte a nyomozást. A gyanú Gera Lő- 
rincné Szedertelep 32 szám alatti lakosra 
esett, aki a fadarab eltűnésének idején göm­
bölyű épületfát fürészeltetett össze Molnár 
Sándorral. Gera Lőrincné ellen az eljárás 
megindult. A járásbíróság tegnapi tárgyalásán 
Csendes János nem kívánta a vádlott megbün­
tetését, de bizonyíték sem merült fel bűnössé­
ge mellett. A bíróság Geránét a lopás vádja 
alól felmentette.

— Szimultán verseny. Szijjártó Sz. Ben­
jámin Délmagyarország sakkbajnoka közre­
működésével a Szentesi Sakk Club csütörtö­
kön este 8 órai kezdettel abból az alkalom- 

] ból, hogy kitűnő játékosa bajnokságot nyert, 
j a szentesi sakkozók tiszteletére szimultán 
I versenyt rendez. A versenyen Szijjártó el- 
j len játszhat egyszerre minden sakkozó. Ezzel 
I egyidejűleg Szijjártó egy ellenfél ellen a tábla 

megtekintése nélkül is játszik egy játszmát. 
Érdeklődőket szívesen lát a Sakk Club.

— Törölték az italmérők jegyzékéből.
Özvegy Borsos Szabó Antalné Tyukpiactér 
1 'szám alatti lakost törölte a pénzügyigaz­
gatóság az italmérők jegyzékéből.

ékpár
te javítását vé-

mm

Aratásra és cséplésre
legfinomabb fehér és vörös asztali

literenként 64 fillér

RitOnfi tOrkOly pálinka ZfiO P
Más egyébb fűszeráruk is leg­
olcsóbban beszerezhetők "H®

S&frán Bálint -w
fűszer- és csemegekereskedönél.

Emésztési gyengeség, vérszegénység, le- 
soványodás, sápadtság, mirigybetegségek, 
bőrkiütések, kelések, furunkutusok eseteiben a 
természetes »Ferenc József* keserüviz szabá­
lyozza a belek annyira fontos működését. Az 
orvosi tudomány számos vezérférfia meggyő­
ződött arról, hogy a valódi Ferenc József 
viz hatása mindig kitünően beválik. A Ferenc 
József keserüviz kapható gyógyszertárakban, 
drogériákban és füszerüzlctekben.

Ä jövőbe látó jósnő. Kivételes tehetség 
fellebbenteni a titokzatos jövő fátyolát s meg­
mondani előre, mit hoz a holnap. Sokszor 
nagy csalódásokat kerül igy el a küzködő ha­
landói s a boldogság köszönt be hozzá, hozva 
sok-sok örömöt. Ma egy biztosan teljesülő 
jóslatot mond Anita Louise, hogy a Tudo­
mányos Mozgószinház előadása minden re­
ményt felülmúl. A »Kadettok« cimü nagy 
élettragédia a szivek húrjain a legbusabb 
melódiákat játssza el, mig Pilotti, a humor­
király vigjátéka végnélküli kacagást vált ki. 
Jegyek már 20 fillértől szelvényeinkkel.

A Magyar Általános Takarékpénztár Bt. 
szentesi fiókja kedvező feltételek mellett 
folyósít váltókőlcsönöket ház- és földbir­
tokra.

Elsőrangú fővárosi és külföldi gyakorlat­
tal bíró hölgyfodrász hajvágást, fejmosást, 
ondolálást, vizhullámot, hajfestést felelősség­
gel készít: Gémes fodrásztermében.

— Iparengedély-ügyek. Talián Ilona Jó­
kai ucca 60 szám alatti lakos nőjszabó ipar- 
engedélyért folyamodott. — Kovács Károly- 
né Harucker ucca 33 szám alatti lakos festék- 
árukereskedésre jogosító iparengedélyt kért a 
várostól. — Hajós Mihály Sárgaparti-rok- 
kanttelep 93 szám alatti lakos cipész iparen­
gedély kiadását kéri a polgármestertől.

Nagyságos asszonyom! Vásárlás előtt te­
kintse meg vételkényszer nélkül nőikalap-uj- 
donságainkat. — Alakítások eredeti modellek 
után. Csuray kalapszalon, Petőfi ucca három.

I Hnscsomagoló Havanna pergament-pa- 
1 pirosok és kenyércsomagoló hártgapapirosok, 

valamint papirzsákok a legolcsóbb árban 
Szilágyi könyv- és papirkereskedésében kap­
hatók.

— Leleplezték az Ismeretlen szerzőt! A
szenzációs leleplezést a Színházi Élet közli 
uj számában Brucknerről, az Ismeretlen szer­
zőről, akinek a fényképe Incze Sándor heti­
lapjában jelenik meg először Magyarorszá­
gon. Az uj szám gyönyörű képes riportot hoz 
a pesti virágos kertekről és az amerikai 
Papperekről, akik Budapesten nyaralnak. In­
cze Sándor a jövő színházi szezonról irt ve­
zércikket. Kosáry Emmi angol színésznő lett. 
Fényképek és riport a Paramount két magyar 
beszélőfilmjéről. A Színházi Élet bő terje­
delemben közli a Rejtett kincs pályázatra 
beérkezett legújabb leveleket. Hat szenzációs 
kabarédarabot közöl az uj szám, amelyben 
rengeteg érdekes olvasnivalót és képet talál 
az olvasó. Az uj számot regény, novellák, 
kotta és 32 oldalas Gyermekujság egészíti 
ki, amelynek ára 1 pengő, negyedévi előfize­
tési díj 10 pengő. Kiadóhivatal: Budapest, 
VI, Aradi ucca 8 szám. *

— Koppasztők felvétetnek a Csir­
ketelepen.

— A menházban helyeztek el két gon­
dozatlan aggastyánt. Szűcs Antal 75 éves 
öregember junius közepéig a kórházban volt, 
ahonnan többed magával őt is elbocsájtották. 
Azóta sem lakása, sem gondozója nincs Szűcs 
Antalnak, akinek tetézte nagy nyomorúságát, 
hogy teljesen erőtlen, dolgozni nem tud. Ha­
sonló szomorú körülmények közé jutott Ma­
gyar József 78 éves aggastyán is. Mindkettőt 
elhelyezték a városi menházban.

— Értesítés. Boletta, illetve gabonajegy 
mindenféle címletekben állandóan kapható 
Gránicz Pál vásártéri trafikjában.

Legerősebb
férfi kerékpár . 120 P 
női kerékpár . 130 P
felszerelve, jótállással

OrtDI dói Széchenyi ucca 57. — Telefon 163 szám. 
DvKl-nal Használt kerékpárok 15 pengőtől kaphatók

Amatőrök
fotócikkeiket
UNTERMÜLLERNÉL

vásárolják!

Szántást, heroéplást vállal
MnzS árban Bagi gépész
Szent Anna ucca 13. 5446

Borsos Szabó Antal tulajdonát képező 
mintegy 10 hold ingatlanát haszon­
bérbe kiadom.

Csák Dénes zárgondnok.
Bartha János ucca 12 szám.

Eladó cca 200 hektoliter

tiszta rlzllng
fajkor
hektóliterenkint is.

KÖSZEOHY gazdaság,
Nagymágocs.

6053

EL9DÚ JVtf HBBYTÖRÉN
állomáshoz, iskolához, kövesuthoz közel. 
Elsőosztályu szántó, tanyával. Értekezés: 
Lakos tanító urnái Rákóczi-ucca 44 sz. |

Felelős szerkesztő és kiadó: 
VAJDA EBNŐ.

^Eéfe, ecset és meszeld ►
legolcsóbban beszerezheti IPZálDPál HlsgUrgOs ucca S sz.

Gránit és márvány? sírkövek,
keresztek, terméskőszegélyek elsőrendű anyagból 
nagy választékban jutányos áron kaphatók

KIsplactér. Utánvéeést, aranyozást vállalunk.
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E rovatban egy 15 szóig terjedő 
apróhirdetést 50 fillérért közlünk. 
Minden további szó 5 (öt) fillér.

APRÓHIRDETÉSEK E rovatban egy 15 szóig terjedő 
apróhirdetést 50 fillérért köziünk 
Minden további szó 5 (öt) fillér.

eladó és kiadó földek
SP*

Eladó 20 hold jóminőségü föld, ben­
ne 13 hold elsőrendű here Mucsiháton.

SO I

18 hold elsőosztályu föld jó tanyaö­
letekkel, mükuttal, vasútállomás közele - 
ben kövesuthoz 3—4 kilóméternyire — 
Nagymág öcsön, Lajostamyán.

I
 kishold ecseri prima szántó eladó. 

Dr. Cssk Gyula ügyvéd. 4766 I
ni«!

Királyság 4 -az. alatt
15 hold elsőosztályu föld vasútállo­

más és kövesut közelében Nagymágo- 
cson, Lajostanyán.

33 hold elsőosztályu föld jó tanya 
épületekkel, mükuttal, vasútállomás es 
kövesut közelében, Nagymágocson, La 
jostanyán.

29 hold jó szántó és 13 és fél hold 
jó kaszáló sok tanyaépülettel együtt

sürgősen 21*500 pengő­
ért, azaz haszoneggezer- 

I ötszáz pengéért
SB efl €>•

17 hold elsőosztályu föld Szentestől 
• 5 kilóméterre kövesut mellett.

Értekezni lehet dr. Kanász Nagy Sán­
dor ügyvédidéi a Csongrádvármegyei 
Gazdasági Egyesület székházában, 6 volt 
................—— 4676-L

Bővebb felvilágosítás:

DR. FERYPE5I ügyvédek
irodájában.

titkári hivatalban.

Vekerháton 4 kishold föld hosszabb időre ha­
szonbérbe, vagy felesmunkálatra kiadó. Érte­
kezni lehet Vekerhát 10-a. 5687-14

flagpjváros-pusztán
40 kisholdas elsőrendű szántóföld
haszonbérbe kiadó, gazdasági épüle­
tekkel, mükuttal, gyümölcsös kerttel és 
takarmánnyal együtt. Értekezés kizáró­
lag a helyszínen: G. SZABÓ GYULA 
tanyáján. Lesz* Iá* és útbaigazítás 

Újváros órháznál. sso4

Eladó egy keveset hl 
két uj roletta Vásári] 
E'sőrendü ünneplői 
választékban kaphat 
gad ifj. Farkas Jánosi

Egy elsőrendiTíáröij 
adó. Cim a_kiadóhj 
Hízott sertések~varm 
38 szám alatt.
E adó traktor utirT\i 
két mélyítő fejjel és 
számkocsi Sarló uccal

,-qou maradekv.
nagy 5811

k is —hrjíT kapható.
F11 5744
Taroláshoz :
í W®e'5Í35

Llfgépeket légi 

L, vásárolunk, h
k Rákóczi Perem 

5718

Döme Antalnak fábiáni 92 hold földje két ta­
nyával haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet Rá­
kóczi Ferenc ucca 90, vagy Fábián 228.

Polgári iskola IL osj
nak eladók _Andráss] 
Prima tengeri és 
mennyiségben Rákócz 

; mer magtárban) Bér]

rSTszámu üz 
1 5685

sBí«; »iS

A várostól két kilóméterre" 27 hold elsőrendű 
szántóföld haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet 
Zrínyi ucca 10 szám alatt vasárnap és csütör­
töki napokon. 5787-14

Alig használt kemény! 
sürgősen eladók. Éri] 
szám alatt.

Királyságon kiadó 9 kishold föld tanyaval 
haszonbérbe. Értekezni lehet Stammer Sán­
dor ucca 8 szám alatt. 5780-17

Eladó egy bőtejFke
fiával Tors Kálmán ua

Derekegyházán 3 kát. hold földem hosszabb 
időre haszonbérbe kiadó. Érdeklődni a Répa 
vendéglőben 5779- 7

Fegyverek javításaid 
Kossuth ucca 7, (Tyl

I

tónátoe 25 hold príma szántó jó tanyával 
ladó. Dr. Mátéffy György ügyvéd, Magyar 
Jtalános Takarékpénztár Rt. 3907-L

Dónáton 13 hold föld tanya nélkül haszon­
bérbe kiadó. Értekezni Jövendő ucca 7.

5682-14

Zalota 10 számú 60 hold föld két tanyával, 
külön 16 hold tanyanélkül kiadó. Értekezni 
ugyanott. 5774‘17

Rádió
iÖnátöi-37 kishold föld jó tanyával eladó, 
rtekezni lehet dr. Péter ügyvédi Írodájá­
rni. _________ 2525'É
«rekegyh&zoldal 7 számú földből 20—40

Alsóréten 6 hold föld tanyaépülettel haszon­
bérbe kiadó. Értekezni lehet Kurcaparti ucca 
66 alatt. 5711-14

70 hold föld két tanyával kiadó. Értekezni 
Széchenyi ucca 97. Ugyanott tehenesii fold 
eladó. 5800-17

PTTtIYTUH1 ***• • -— —
lold eladó. Alku köthető dr. Wellisph Isi­
in ügyvéddel, Kossuth ucca 18 számú Co­
lájában. 4455-L

Csák Sándor eperjesi földje felébe kiadó, érte­
kezni Deák Ferenc ucca 14 szám alatt.

5628-14

Nagynyomáson 13 liá^iföld, Fertőn 65 hold 
föld haszonbérbe és felébe kiadó. Értekezni 
Deák Ferenc ucca 74. 5799-17

lorváth Ferencnek bereklaposi földje és 
ízegfü ucca 15 számú háza eladó. 5579-14 
[utas Lászlónak Dónáton hat kishold földje
:ladó. Értekezni lehet Temető ucca 8.

5583'* 17

Nyomáson a Tanczik-düllőben három házi 
föld tanyával haszonbérbe kiadó. Értekezni 
Villogó ucca 6 alatt piacos napokon. 5618-14 
Nagynyomáson egy háziföld és Alsórét 252 
számú 4 hold tanyaföld eladó. Értekezni le-

Bélteki Jándsné felsőréti földje, uj mazsa, 
nagy vízmentes ponyva eladó. Értekezni I . 
Deák Ferenc ucca 3. 5795-1 í

hét ugyanott. 5708-14

lerekegyhází oldalon, iskola mellett 36 nőid 
5ld tanyával, takarmánnyaL felébe vagy ha- 
zo.iberbe kiadó. Értekezni Lakos ucca 27

5569-14

Tizennégy hold szántóföld, szentlászlói ha­
tárban, haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet 
Csuray Ferenc kalaposmesterrel, Kunszent­
mártoni ut 3. 5725-14

Lolnár Lajosnak 54 hold földje Jaksorban 
myával eladó, azonnal átvehető. Értekezni 
hét Gyopáros. Kerektó. 5589-17

Lévai Gáspárnak Kistőke 230 számú 48 hold 
tanyaföldje felébe kiadó. Értekezni lehet 
Kistőke 221 szám alatt. 5411-14

Kistőkén 4 kishold föld tanyával együtt ha­
szonbérbe kiadó. Értekezni lehet II.. kerület
Wesselényi ucca 35.______________„ YY1“!1-'
17 kishöíd jóminőségü föld a külsődónáti is­
kola mellett kedvező feltételek mellett ha­
szonbérbe kiadó. Értekezni lehet dr. K. Nagy 
Sándor ügyvéddel a Gazdasági Egyesület 
székhazában. 5521-L

házifőid Szentlászlón, közel a városhoz, 
ibb évre haszonbérbe kiadó. Értekezni Saf­
in Mihály ucca 15. 5586-14
•náton 10 hold föld, Nagykirályságon 19 
Id föld eladó. Értekezni Nagy völgysor 2 
im alatt. -5560-14

Fábiánon 75 kishold föld, 2 padolt szobával, 
mellékhelyiségekkel és megfelelő gazdasági 
épületekkel szabad kézből eladó, vagy 6 év­
re haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet vitéz 
dr. Bonczos Miklós ügyvéddel Szentes, Hor­
váth Mihály ucca 19. 5413-31

Négy katasztrális hold elsőosztályu föld Nagy- 
máqocson és Lászlótelken sürgősen és jutá­
nyosán eladó. Értekezni lehet dr. K. Nagy 
Sándor ügyvéddel a Gazdasági Egyesület 
székházában. 5526-L

kát. hold föld eladó Kistőke 29-b szám 
att Szeder-földből. Értekezni tehet^gyan-

Nagyhegyen 1552 négyszögöl föld jó épü­
lettel eladó. Értekezni tehet Széchenyi tehet 
Széchenyi ucca 24 szám alatti trafikban.

5521-L

22 hold-elsőosztályu föld Nagymágocson és 
Lászlótelken kedvező fizetési feltétetek mellett 
haszonbérbe kiadó. Értekezni tehet K. Nagy 
Sándor ügyvéddel a Gazdasági Egyesület 
székhazában. 5525-L

adó 3 hold, kiadó 18 hold föld, eladó köz- 
inthoz közel Rozgonyi ucca 15 számú ház.

5605-14
áh téglagyár mellett, a mágocsi kövesut 
>ntén másfél háziföld eladó. Értekezni le- 
* Vásárhelyi ucca 61. 5602-14
■czeli István alsóréti 20 hold Váradi-féle 
lie tanyával haszonbérbe kiadó. Értekezni
uistó 28 alatt. _________5630-14
dó sürqősen Derekegyházioldal 144 szá-

Eladó föld. A Vekerzug 26 szám alatt lévő
31 és fél kishold szántóföld szép tanya- és 
melléképületekkel, 6000 négyszögöl jó beál­
lított fiatal herével és 2000 négyszögöl jó­
karban lévő szőlővel és gyümölcsössel minden 
elfogadható árban eladó. Alku köthető dr. 
Balázs Imre és dr. Szittner Imre szentesi 
ügyvédek irodájában. 5340-31

jfoadó Takács Sándor Nagyhegy 231 alatt 3
hold földje lakással, hékédi állomásnál 3, 
réten 2, Békéden 2, Szentlászlón 1 hold.

5876-20
Lászlótelken 30 kishold föld eladó, vagy ha­
szonbérbe is kiadó. Értekezni Derekegyház- 
oldal 86 szám alatt Szamosközi Jánossal

i 20 hold tanyaföld gyümölcsössel kisebb 
eletekben is. Értekezni Nagyörvény ucca

5623-14

Ecseren közvetlenül a müut mellett 98 kishold
föld gazdasági épületekkel felszerelve, eladó. 
Dr. Szittner Imre ügyvédnél. 5222-14

Eladó az ártéren 11 részlet föld, részletekben 
is Értekezni tehet Alsóréti-Ujteleip 32 szám 
alatt. 5835-20

svári örökösöknek Felsőréten 1400 kvadrát 
jjük eladó, értekezni tehet Dósai Molnár 
:a 4. 5639-14

Városhoz közel eladó 60 hold föld, sok cse­
repes épülettel 32 ezer pengőért. Cim a kiadó- 
hivatalban. 5588-14

Berek 36 számú 3 öreghold tanyaföldből 5 
részlet eladó. Értekezni Berek 64 szám alatt

5836-14

ümöícsös és szántó eladó Nagyhegy 230 
0 négyszögöl). Értekezni Rákóczi Férem: 
„ 5 5636-14

Nagyhegy 414 szám alatt szőlőföld eladó.
Jó trágya szalmáért elcserélendő. Értekezni 
lehet Pengő Ferenccel. 5759-17

Négyes! Ferencnek Zalotán 25 hold tanya-
földje haszonbérbe kiadó. Értekezni Toldi u. 
5 szám alatt. 5843-20

■ekeguházi osztott földből 725-ös parcella 
zonbérbe kiadó. Értekezni Hékédi-Ujtclep 
1 szám alatt. 5654-14

Haszonbérbe kiadó 50 kishold tanyafőid a 
régi kaján! iskola mellett. Értekezni Rákóczi
Ferenc ucca 41 alatt______________ 5748-17
Eladó Szentlászlón 7 és fél házlfőldf tanyával.

Kistőkén 13 hold, 5 hold és 8 hold föld el­
adó Értekezni Rákóczi Ferenc ucca 76 alatt.

5865-20
Eladó 10 hold föld a vásárhelyi kövesut mel­
lett, két részben is. Értekezni Szabó Lajossal, 
Berekhát 17 5859-20

iőkén“ 38 hold föld haszonbérbe'kladó', 
hold örökáron eladó. Kettős-eke vetőgép 
ló. Klauzál ucca 32. 5710-14

Értekezni tehet Szentlászló 3 szám alatt la- 
pistói megálló mellett. 5733-17

«•laposon 4 hold föld eladó. Értekezni le- 
Széchenyi ucca 24 szám alatt. 5672-14

Kistőke 317 számú 8 "hold tanyafcld gyü­
mölcsössel eladó. Értekezni lehet ugyanott.

5731-14

Kiadó Magyarteés 24 számú 16 kishold ta­
nyaföld.. Értekezni lehet ugyanott Szabó Im­
rével. 5858-17

Kistőkén 108 kishold föld nagyobbrészt tege-
6 vagy kaszáló, haszonbérbe kiadó. Érte- 
nézni lehet Rákóczi Ferenc ucca lő szám 
alatt. 5694-14

Szentlászló 6 számú tanya mellett fél há­
ziföld eladó. Értekezni lehet Alsórét 61 sz. 
alatt. 5730-17

Derekegyházán 301 számú parcella haszon­
bérbe kiadó, vagy eladó. Egy erős igáskocsi 
eladó. Alsóréti-Ujtelep 37. 5855-20
Mucsiháton 17 hold föld eladó, 
lehet Villogó ucca 3 alatt.

Értekezni
5908-20

Az Alsóréten 10 kishold jó föld haszonbérbe 
kiadó. Értekezni Andrássy ucca 6. 5573-14

Kiadó a Nagy hegyen egy hold szőlő. Értekez­
ni lehet Munkássor 11 szám alatt. 5977-20

1 Csütörtök, augusztus
9.15: A m. kirí 

zenekarának hangverj 
Richard. 1. Strauss: S| 
Emlékszel-e, keringő 
rettből. 3. Bellink A 

I Donizetti: Szerelmi bl 
! völgyi: Nemzeti öro 

Popp: Rigoletto ,ábrl 
.: népdalegyveleg, 
j 9.30: Hírek. 

9.45: A hangverj 
11,10: Nemzetkői 

állásjelentés magyarul 
12,00: Déli Imi,

1 plomból, időjárásjeleni 
1 12.05: Hangv. ü

Lili (ének) és Pataky 
i kisér: Kazacsag Tibor 
! Preludium és Allegro 
I A rét magánga; hl 
! (Christian). 3. a) - 
I Beethoven: Románc 
j Weingartner: Liebest 
I Barcarola (Christian).
! Jota; b) Kreisler: Ti 
i taky). 6. a) Tarnay 
I tás (Christian).
I 12.25: Hírek,
i 12.35: A hangvi
\ 1.00: Pontos idő
i állásjelentés.
, 2.20: Hírek, elel

3.00: Piaci árak 
4.00: Rádió Szál 

lánkivüli népművelés 
4.45: Pontos W 

' állásjelentés, hírek.
‘ 5.10: Bodolag ,
1 nekülés Buckarából 
! tagán keresztül.«
I 5.40: A Rek®,
! hangversenye. 1 H 
I 2. Kálmán: Bajader,| 
! Az öreg zenélőóra,! 
i A korcsolyázok, » 
i mennék hozzad ,
I phonie Blues. <•

6.45: Török » 
1 azért; b) Katica, c)
: csületet. Felolvassa a

8.00: A salzbur!
! tében Mozart karaj 
. Vonósnégyes d-ra 
> 3. Vonósnégyes t 
i adja a Rosc-kwrt* 
t g 10: Magyar.
I Budai Dénes dalar 
1 I uí7a és Szedő rVu i zongorán, v,l»,-l

j “"ISalS* 1
í "“«áld: Pjj-M

, larich-étteremből.

kzaimnj“, '
Ej temetőben^ 5758 
Tpffiétfa, ajtók,

. -Un+Alr Kns?
epUieua, ,

1 kaphatók Köss 
1 v 5751
jtenflehet Ráki
l_____5747
IzéinereBertí

5873
jjjgllshátőn, Sä 
[itt a tulajdonossá 
r 5841
igörTborjával 

Kurcaparti v 
5823 

híéqékéfvesz™Gi 
Vit 5907
riThőld kukori 
[öcsi szalma trág 

5916
uu "tégíaT ajtók 
rés épület fái K 

5965
EánTaütTegy da 
r I eladó. 5962
[ált szép nagy ki

2 szám. 5960
ontosan és gyor 
rcsényi ucca 76 

h kérek. 5954
[szám alatt egy

5951
, oszt. tanuló 
i ucca 28 sz 

5949
[Hapciban lévő ru

5948
falok. Értekezni 

5944
fiók Kovács keli 

5938
32 szám alól 

[Virágh Lajosné 
5937

[állandóan kapha 
alatt Rákóczi 

5934
ártézi kutcső

ucca 
5930

'«asztal eladó I. 1
5926 

végletét kedv 
l“dős szíjgyártó 

•lyos árban vá 
5939



Szentes, 1930. augusztus 14. ALFÖLDI ÚJSÁG 9. oldal.

e9y keveset 
roletta Vásári 
idü ünnepiéi 
Okban kaphat!
■ Farkas János]

sörendüliároií. 
■án a kiadóhij 
sertések ~väii 

im_ alatt. 
triktoTütán'vi
■lyitö fejjel és I 
)csi Sarló uccal 
i iskola Il. osí 
adók AndrássJ 

tengeri és „ 
iségben Rákóczi 
ragtárban) Bor] 
JsználTkemenyl 
en eladók. ÉrtJ 
alatt.
egy bötejiTkcu
Tors Kálmán u] 
erek javításiéi 
;h ucca 7, (Tyj

^VtlN îVVVV^J
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, szim alatt.

6004-14

Bölcskei Molnár Sándorné örököseinek Be­
rekhát 29 szám alatt másfél háziföldje ta- 
nyaépülettel szabadkézből eladó. Értekezni 
Sárgaparti rokkanttelep 31, özv. Molnár Sán-
doméval,__________________  _ 5853-20
Eladó Farkas örökösök nagynyomási i házi- 
földje. Értekezni lehet Nagyhegy 360 szám
alatt-_________________ 5888-14
Eladó Vekerlaposon 6 katasztráKs hold a 
Szeder földből, kuttal, istállóval. Értekezni 
Kurcaparti ucca 35 ajatt. 5913-20
Kiadó Derckegyházoldal~66 szám alatt 16 
hold föld. Egy 17 soros vetőgép eladó. Ér- 
tekezniLakos ucca 15. 5967-20
Kajánszél 32 számú 2éfés fél hold tanyás- 
föld eladó. Értekezni lehet Vásárhelyi ucca 
53 alatt. 5961-20
Szeder teleppel szemben 3 hold föld tanyá- 
vai árendába kiadó. Értekezni Sáfrány Mihály 
ucca 28 szám. 5941-20
Elsőrendű porta eladó a hékédi újtelepen. Ér- 
tekezni lehet Cicatricis ucca 22. 5940-17
Eladó egy holdnyi szöllőföld szép gyümölcs­
fákkal és épülettel. 8 háziföld haszonbérbe 
kiadó. Értekezni Jókai ucca 8. 5929-14
Haszonbérbe kiadó 78 kishold tanyaföld. Ér­
tekezni Banga Sándorral Nagynyomás 35. 
alatt._________________ 5924-20
Szóllath-féle föld Szentlászlón haszonbérbe 
kiadó. Értekezni lehet Horváth műszerésznél 
Ugrai-ház. 5974-14
100 hold íöld eladó Kistőkén a bökényi csár­
da mellett. Értekezni Sarki Molnár Antallal 
Korsós sor. Kendertelep. 5528-L
Eladó, vagy kiadó Bereklapos 7 alatt Kristó 
malomnál 6 hold föld, ugyanott többezer 
vályog eladó. 5874-14
Lapistón, Mucsi-malom mellett 5 hold föld és 
Bercsényi ucca 9 számú ház eladó. Értekezni 
Czukermann ügyvédnél. ________5990-20
Berekháton a szegvári kövesül mentén egy 
háziföld eladó. Alku köthető Berekhát 37 
szám alatt.  5983-20
R. Molnár Sándornak 1 apástól földje
haszonbérbe kiadó. Értekezni Lakos ucca 2 
szám alatt. 5273-28
Vekerlaposon a Szeder-féle földből 4 hold
sürgősen eladó. Értekezni lehet Alsóréti-Uj- 
telep 121 szám alatt. 5709-14
Berekháton, vásárhelyi kövesül mellett egy 
háziföld eladó. Értekezni lehet Szűrszabó N.
Imre ucca 8._______________________6018-24
Czakó~Imre~kajáni 26 hold tanyaföldje ha­
szonbérbe kiadó. Értekezni lehet Deák Ferenc
ucca 78 szám.  6014-17
Derekegyházoldal 136 számú 30 hold tanya­
föld felébe kiadó. Értekezni a helyszínen.

(  6008-24
Kiadó a derekegyházi osztott földből a 112-es 
számú parcella. Értekezni Derekegyházoldal
115 szám alatt.__________ _________6007-24
PásztL Istvánnak Alsóréten a Szeder-düllő- 
ben 1 hold földje és két kazal szénája eladó.
Értekezni Alsórét 234.___  5036-17
Jobbminőség fi 6 hold föld és Babos ucca 7 
számú ház eladó. Értekezni ugyanott. 6035-31 
Vekerlaposon 4 hold föld, melyben három 
hold here van, eladó. Értekezni Rákóczi Fe­
renc ucca 165.   6032-24
Derekegyházi osztott földből két parcella egy­
más mellett árendába kiadó. Értekezni Mun -
kássor 10 alatt lehet._________ ______6 -24
Kunszentmártoni kövesuthoz köz 2! 327 négy­
szögöl és 608 négyszögöl szántóföldek el­
adók. Értekezni Bercsényi ucca 24. 6029-17
Eladó Magyarteésen 4 hold prima szántó.
Értekezni lehet Mészáros kereskedőnél Also-
réti-Ujtelep 12.   6026-24
Eladó-Berekhát 37 számú háziföld tanyával 
és Vásárhelyi ucca 21 számú ház. Éi tekezni
ugyanott.  6038:* 31
Szegi Lajossnak Magyarteésen 20 hold szán­
tóföldje tanyával együtt haszonbérbe kiadó
Értekezni ugyanott. __________
Kistőkén 5 hold föld a vasútállomás mellett 
eladó. Értekezni Varga József ref. kantorrak 
Kurcaparti ucca 34.________________604(^20
Eladó, vägiesetleg haszonbérbe adó a Mar- 
sóvszki-féle 14 kishold tételháti tanyafóld. 
Felvilágosítás nyerhető dr. Czukermann An­
dor ügyvéd irodájában.

Alsónyomáson Túrák Mihály tanyája mellett 
fél háziföld sürgősen eladó. Egy kukorica­
morzsoló és egy varrógép eladó. Értekezni le­
het Klauzál ucca 15. 6064-14
özv. Szimcsák Lajosné derekegyházoídali 68 
számú 26 hold földje haszonbérbe kiadó. Ér­
tekezni lehet Zrínyi ucca 4. 6054-17
Tóth Sándornak lajostanyai földje dónátszél- 
ben haszonbérbe kiadó. Értekezni a hely­
színen. 6058-17
Derekegyházán a 173-as parcella haszonbér­
be kiadó. Értekezni lehet Kisgörgős ucca 3 
szám alatt. 6067-24
Berek 26 számú tanya árendába kiadó. Jó fe­
jőstehenet fejőre elvállal Antal Bálint asójá- 
rási gulyás. 6072-24
Haszonbérbe kiadó Derekegyházoldalon 4 és 
fél öreghold föld. Értekezni lehet Bálint ucca 
30 alatt.  6071-17
Derekegyházoldalon 15 hold föld eladó. Érte­
kezni lehet Borza ucca 26 sz .alatt. 6022-24 
Három háziföldet a Szőke téglagyár mellett 
elad özv. Ibolya Jánosné Tóth József ucca 
21 sz. 5524-L

ELADÓ HAZAK._______________ ZJJ
Széchenyi ucca 3 szám alatti ház szabad­
kézből eladó. Értekezni lehet a helyszínen, 
vagy Széchenyi ucca 5. 5813-17
Alkotmány ucca 31 számú ház olcsó árért 
eladó. Érdeklődni ugyanott. 5809-17
Széchenyi ucca 124 számú ház, mely patiká­
nak nagyon alkalmas, eladó. Ugyanott lakás 
üzlethelyiséggel kiadó. A bikaakol mellett a 
Kurca partján bolgárkertészetnek alkalmas 
föld eladó.__________________________5792-17
Kéreg ucca 44 számú ház, melyben három 
szoba, konyha, kamra, villany van. eladó, 
esetleg bentebb fekvő házzal efcséréléndö. 
Eladó Gógánysor 14 számú ház, mely gaz­
dálkodónak is alkalmas. 5875-31
II. Szalai ucca 5 számú ház jóforgalmu ko- 
vácsmühellyel eladó. Egy hold felsőréti föld 
eladó. Értekezni lehet a fenti szám alatt. 
____________________________________ 5867-17
Bercsényi ucca 121 számú ház eladó. Érte­
kezni lehet Hékédsor 8 szám alatt. 5863-20 
Wesselényi ucca 44 számú ház sürgősen el­
adó. Értekezni lehet Bercsényi ucca 130 sz. 
alatt. 5893-20
Eladó Vinczetelep 11 számú ház. Értekezni
lehet Vecseri ucca 40. Ugyanott egy lakás 
van kiadó. 5897-20
Éladó Szentetornya 297 számú uj ház, mely
bármilyen üzletnek alkalmas. Érdeklődni a 
fenti szám alatt. 5919-20
Deák Ferenc ucca Í4Ö számú ház eladó.
Értekezni ugyanott. 5968-20
Eladó Honvéd ucca 49 számú ház és a Fel­
sőréten három hold föld. Értekezni Cicatricis
ucca 32.  5957-20
ÍTBathyány ucca 7 számú ház eladó. Értekez­
ni lehet ugyanott. 5946-20
Kristó N .István ucca 11 számú ház eladó.
Értekezni lehet ugyanott.___________ 5935-20
Alsóréti-Ujtelep 190 számú ház egész ud-
varrai haszonbérbe kiadó. Értekezni ugyan­
ott . 5932-20
Eladó Hékéd 78 számú porta kuttal, hétezer 
vályoggal. Megtudható Nagyhegy 281 szám
alatt._________________________ 5982-20
Eladó Kurcaparti ucca 20 számú ház. Érte­
kezni lehet ugyanott._____________ 813-L
Négyszobás íccaí, kétszobás udvari lakásból 
álló ház eladó, vagy kiadó Bocskai ucca
31. 3934-L
Börze ucca 9 és Kurcaparti ucca 70 számú 
házak eladók. Értekezni lehet dr. Vecseri
István ügyvéddel.____________________ 5096-L
IVlT Urgesór 19 számú ház részben, vagy 
egészben eladó. Értekezni ugyanott.

5578-14
Mező ucca 2 számú háznak felerésze eladó.
Értekezni a fenti szám alatt.________5580-14
Borza ucca íő számu ház kedvező fizetéssel 
eladó. Felerésze azonnal elfoglalható. Ugyan­
ott különkonyhás lakás kiadó. 5563-14 
Széchenyi ucca 39 számú ház eladó. Értekez­
ni lehet ugyanott. 5401-14
Pipacs ucca 20 számú ház felerésze eladó. 
Értekezni a vágóhídon. 5739-17

Borza ucca 26 számú ház eladó. Értekezni 
Vincze-telep mellett a Szemenyei tanyán, 
vagy vasárnap a helyszínen._______ 5622-14
Eladó Jókai ucca 8 számú ház sok épülettel,
nagy kerttel és és udvarral, ártéz ikut bent.

______ 5617-14
Pacsirta ucca 3 számú ház szabadkézből el­
adó. Értekezni lehet ugyanott. 5650-14
Eladó Rákóczi Ferenc ucca 159 számú ház.
Értekezni lehet ugyanott.__________ 5671-14
Batthyány ucca 10 számú ház, villany, vízve­
zetékkel, 280 négyzet udvarral, eladó. Érte­
kezni Kurcaparti ucca 45. 5717-14
Eladó a Széchenyi ucca elején gazdálkodó­
nak különösen alkalmas, adómentes uj ház, 
mely áll 4 szobából, előszoba, zárt folyosó, 
fürdőszoba, magtár, pince és gazdasági mel­
léképületekből. Értekezni lehet dr.. Szittner 
Imre ügyvédnél. 5223-14
Eladó ház hékédi állomásnál 362 négyszögöl 
gyümölcsössel Nagyhegy 117. 5656-14
kurcaparti ucca 41 számú ház eladó. Alku
köthető dr. Purjesz János ügyvéddel. 
_____________________________________4369-L
Nagy görgős ucca 15 számú ház egészben, 
vagy felerésze is, eladó. Értekezni ugyanott. 
Tóth József ucca 37 számú ház eladó. Érte­
kezni lehet vitéz dr. Bonczos Miklós ügy­
véddel Szentesen, Horváth Mihály ucca 19. 

________________________________ 6001-31
Pacsirta ucca 1 számú ház szabadkézből el-
adó. Értekezni lehet ugyanott.______5652-14
Nyíri ucca 25 számú ház eladó, vagy istálló­
val együtt haszonbérbe kiadó. Azonnal elfog­
lalható._____________________________ 5713-14
Széchenyi-telep, 40 számú uj ház eladó. Ér­
tekezni lehet ugyanott és Wesselényi ucca 48 
szám alatt._________________________ 5226-20
Andrássy ucca 2-a számú bérház eladó. —
Megbízott: Dr. Wellisch István ügyvéd.

___________________5762-24
Wesselényi ucca 62 számú ház eladó. Érte-
kezni lehet ugyanott._______________ 5732-17
Nagyhegy 53 számú ház és föld eladó. Érte­
kezni lehet Honvéd ucca 69 szám alatt. 
____________________________________5729-17
Debreczeni-telep 6 számú ház sürgősen el­
adó. Értekezni lehet ugyanott. 5784-17 
Lőrinc ucca 13 számú ház kiadó, mindenféle
takarmány eladó. Értekezni Nagyörvény ucca 
75-a, vagy Berekhát 34. 5783-17
Eladó I. Babos ucca 8 számú ház, esetleg
felerésze is. Értekezni lehet ugyanott. 5793-17 
Rákóczi-tér 34 számú ház eladó. Értekez­
hetni vitéz dr. Bonczos Miklós ügyvéddel 
Szentesen, Horváth Mihály ucca 19. 5413-31 
Eladó, esetleg haszonbérbe kiadó Bercsényi 
ucca 39 számú ház. Értekezni Rákóczi Ferenc 
ucca 102. 6012-24
Nagyörvény ucca 57 számú ház eladó. Pa- 
dolt szobák, fürdőszoba és üzlethelyiség.

6011-24'
Eladó Alsóréti-Ujtelep 14 számú ház kövesül 
mellett, gazdálkodónak igen alkalmas. Érte- 
kezni Mészáros kereskedőnél.______6025-17
Bálint ucca 13 számú ház eladó. Értekezni
Lukács ingatlaniroda._______________ 6049-24
Nagyhegy 10 számú ház és Kistőkén 35 szá­
nni parcella árendába kiadó. Értekezni Babos 
ucca 11.____________________________6048-24
Stammer Sándor ucca 9 számú ház felerésze
eladó, vagy kisebb házért elcserélendő. Érdek- 
lódni ugyanott. _________________6045-24
Vincze-telep 31 számú ház eladó, azonnal el­
foglalható. Értekezni lehet ugyanott. 6056-24 
Lakos ucca 18 számú ház eladó, vagy ha­
szonbérbe kiadó. Értekezni lehet ugyanott.

_______________________ 6057-14
Nyíri ucca 19-a számú ház eladó. Artézikul,
villany bevezetve. Értekezni lehet ugyanott.

5522-L
Deák Ferenc ucca 137 számú ház eladó. Ér­
tekezni lehet Nagy Sándor-telep 12 sz. alatt.

6065-17

Temető ucca 4 szám alatt kisebb-nagyobb
lakás kiadó. __________ 5906-14
Pipacs ucca 1 szám alatt 2 szoba-konyhás 
és egy külön lakás kiadó. Értekezni lehet 
ugyanott. 5959-31
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I. Nagygőrgős ucca 16 szám alatt lakás van 
kiadó. Értekezni lehet ugyanott. 5704-14 
Kiadó két, vagy három szoba mellékhelyisé­
gekkel, egy bútorozott szoba esetleg konyha­
használattal. Cim a kiadóban._______5980-20
Akfrz ponton 3 szobás verandás lakás novem­
ber. 1-től kiadó. Cím Kovács Imre kelmefestő­
nél, Kossuth ucca 15. 5991-20
Lakás és istálló tanyáról hazajárónak haszon­
bérbe kiadó Jókai ucca 33 szám alatt.

________5585-14
Kiadó egy szép padolt szoba-konyha, vil­
lany, viz bent van. Szürszabó N. Imre ucca 
■9 alatt._____________________________?
Csillag ucca 1 számú ház, melyben hentes- 
és mészárosüzlet van, kiadó, vagy eladó,
Értekezni lehet ugyanott___________ 5872-14
Stammer Sándor ucca 38 szám alatt családta- 
lan házaspárnak külön lakás kiadó. 5615-17 
Egy magányos öregembert teljes ellátással fel­
fogadok Dónát 120-a. 5997-14
Kiadó egyszoba-konyhás padolt uccai lakás
mellékhelyiségekkel Vecseri ucca 20 szám 
alatt.________________________________5598-14
Aisóréti-Ujtelep 52 alatt kétszobás padolt uc­
cai lakás november elsejére kiadó. Értekezni 
Aisóréti-Ujtelep 151.________________5634-14
Központon két egymásba nyíló csinosan bú­
torozott szoba külön, vagy együtt kiadó, 
szalma eladó Klauzál ucca 14._____ 5625-14
Családtalan házaspárnak lakást adok dolgáért.
Azonnal elfoglalható Klauzál ucca 12. alatt.

5637-14
Két különkonyhás lakás kiadó, az egyik azon- 
nal elfoglalható Széchenyi ucca 40. 5668-14
Kiadó egy uccai padolt szoba, konyha, speiz,
központhoz közel Nagyörvény ucca 63-a.

_____________________________ 5662-14
Uccai bútorozott szoba kiadó. Ugyanott ele­
mista leányokat vállalnék teljes ellátással. Ér- 
tekezni Klauzál ucca 15.___________ 5689-14
Diákot, vagy polgáristát vállalok. Toldi ucca
3 szám.______________________ 5452-L
Tóth József ucca 38 szám alatt padolt szo­
bás lakás kiadó. Értekezni lehet ugyanott,

5551-14
Kiadó két padolt külön lakás, villany és víz­
vezetékkel. Ugyanott fejőstehén eladó. Ke- 
resztes ucca 21._________ 5761-17
Gyermektelen házaspár lakást, fűtést, világi-
tást és fizetést kap takarításért: Kossuth ucca 
18 szám alatt. ________________ 5752-17
ÜL, Páva ucca 3 szám alatt egy modern la­
kásnak átalakítható helyiség van kiadó.

5746-17
Középiskolai fiút vagy leányt teljes ellátásra 
elvállal gyermektelen házaspár Szemere Ber-
talan ucca 12-A.____________________5745-17
Egy üzlethelyiség október 1-ére kiadó Kun­
szentmártoni ucca 2 szám alatt. 5743-17

8—10 éves árva, vagy félárva fiút, vagy le­
ányt. egy családtalan házaspár gondviselésre 
elvállalna, vagy örökbe fogadna. Cimet a 
kiadóhivatalba kér. _____________ 5738-14
Két gimnázlstát, vagy polgáristát vállalnék
teljes ellátásra. Horváth Gyula ucca 33 szám. 

__________________________________ 5770-17
Gimnázistát, vagy polgáristát ellátásra válla­
lok, Könyök ucca 4 szám alatt. 5769-17
Horváth Gyula ucca 14 szám alatt egyszobás 
udvari lakás kiadó. Értekezni lehet ugyan­
ott. 5766-17
Kalpagos ucca 2 szám alatt egy uccai és
egy külön-konyhás lakás kiadó. Értekezni 
ugyanott._____________  5765-17
Tóth József ucca 35 szám alatt padoltszoba,
konyha, speiz, padlással kiadó. Értekezni 
úgy anott___________________________ 5782-17
Bútorozott szoba kiadó, férfi és női ruhanemű 
eladó Bocskai ucca 15-a.__________ 5772-17
Bútorozott szoba egy vagy két személy ré­
szére kiadó. Kisgőrgös ucca 10. Azonnal el­
foglalható. ________________________ 5798-17
Két padoltszoba, konyha .kamrából álló ud­
vari lakás kiadó Harucker ucca 31. 5797-17
Egy szoba-konyhás lakás kiadó Temető ucca 
18 szám alatt.______________________5808-17
Gimnázistát, vagy polgáristát vállalnék teljes 
ellátásra. Értekezni Tóth József ucca 46 alatt.

5848-20

Olcsón kiadó szép uccai különbejáratu bú­
torozott szoba. Értekezni Tóth József ucca 
46 alatt. 5847-20
Egy udvari bútorozott szoba kiadó. Töltésnek 
való téglatörmelék ingyen kihordásra Bartha
János ucca 8.______________________ 5887-20
Egy üzlethelyiség kiadó, elfoglalható októ­
ber elsején Szürszabó N. Imre ucca 6 szám 
Tamóczi Jánosnénái. 5898-20
12 éves egészséges fiamat örökbe adnám. Ér­
tekezni lehet Stammer Sándor ucca 30 szám 
alatt. 6005-24
Családtalan házaspárnak külön lakás októ­
ber 1-től kiadó. Széchenyi ucca 27 szám 
alatt.  6027-24
Bútorozott szoba kiadó, istállótrágya eladó
Nyíri ucca 18 szám alatt. 6023-14
Egy külön szoba-konyha kiadó, azonnal el­
foglalható Bartha János ucca 24-a. 603)9-24 
Egyszobás lük ás kiadó Bocskay ucca 14 sz. 
alatt. 6050-20

' Polgárista kisleányt központon teljes ellátás- 
i ra elvállalok. Cim a kiadóhivatalban. 6051-20 

TisztességeFliázaspár, kőmives, összes házi 
renoválást vállal kis lakásért. 15 éves leány 
szolgálatot keres. Cim a kiadóban^ 6055-24 
Kiadó egy uccai szobás lakás III. Sarló ucca
9 szám. Értekezni Simonyí Ernő ucca 1.

6059-24
Kiadó 2 padolt szobás lakás, viz, villany bent. 
Értekezni Deák Ferenc ucca 76 szám alatt.

5923-20
Különkonyhás lakás kiadó, melyhez disznóól 
is tartozik, Vásárhelyi ucca 66 szám. 6066-14 
Kiadó egy szép uccai padolt szoba mellék-
helyiségekkel. Értekezni Vörösmarty ucca 2-c 
alatt, özv. Béládi Antalnéval. 597p-20
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Nőiszabósághoz tanulólányok felvétetnek 
Munkácsi ucca 1 szám alatt. 5986-17
Tanulóleány felvétetik nőiszabó műhelybe.
Schreyer és Schváb. Kossuth ucca 8. 5646-14 
Tanyásnak idős családot keresek Külsőecser- 
re, aki jószág gondozását vállalja. Értekez­
ni lehet Pásztor Sándorral Rákóczi-tér 19.

5666-14
Tanyást keresek Kistőke 36 szám alá. Ér­
tekezni Deák Ferenc ucca 97 szám. 5905-21 
Fábiáni tanyámra tanyást keresek. Értekez­
ni Széchenyi ucca 86. 5973-20
Tanyást keresek. Értekezni lehet Bocskay u.
2 szám alatt vasárnap és csütörtökön.

5566-14
Tanyást keresek. Értekezni lehet Lakos ucca 
39, vagy Nagynyomás 81 szám alatt.

__________________ 5692-14
Tanyást keresek Derekegyházoldal 25 számú 
tanyámra. Értekezni lehet Vecseri ucca 8 sz. 
alatt. 5728-17
Egy jó fiú tanulónak felvétetik Farkas Imre 
csizmadiamesternél, Árpád ucca 10 szám.

5785-17
Égy fiút tanulónak felveszek Bihari Bálint
szücsmester, Br .Harucker ucca 12. 5777-17
Két tanyás kerestetik. Értekezni Nyíri ucca
10 szám alatt. 5810-17

Kitűnő jó, frisg ipeSt’ 
hasáb kapható 
Tőrs Kálmán uq 
Egy szaiagfjirésj
télre keresek: In 
szám alatt séjérc ) ,n'

»í«m” W-

I. Kiss Bálint ucc . a magyar
„ekük: - 

hivatalban. antoi Már-
Nyári használati >sef. Orgo- 
keresek. Cim a luchner A. 
40 kisholdaslij rásjelentés. 
be kiadó. Érteke: s01!)’ Kar" 
Szabó Gyula tan®:,,^agV^r

Nőiszabósághoz tanonc felvétetik Munkácsi
ucca 1 szám alatt._____________ 5985-17
Tanyást keresek dónáti tanyámra. Értekezni
lehet Andrássy ucca 19 alatt._____ 5838-14
Ügíyes tanuló varróleányok felvétetnek Bocs­
kay ucca 8 szám alatt. Ugyanott bútorozott
szoba kiadó._______________________ 5845-20
Mikecz7 Sándor tanyásokat keres. Értekezni 
lehet Rákóczi Ferenc ucca 81. Vasárnap és 
csütörtökön délelőtt. 5846-20
Í6 éven felüli fiú tanulónak felvétetik Hauser
Kálmán sütödéjében. 5850-20
Negyedest keresek 50 hold kajáni főidre. Ér­
tekezni lehet Szilfa ucca 9. 5889-20
Egy jó fiú tanulónak felvétetik Tályai Mi- . _ö—
hály szabómesternél Törs Kálmán ucca 20. tás Újváros, őrh

5883-20
TanyásFkeresek nagynyomási tanyámra. Ér­
tekezni Kátai ucca 13. 5900-20
Egy jó fiú tanulónak fizetéssel felvétetik a
Hangya fióküzletében, Vásárhelyi ucca.

5896-17
Tanyás kerestetik Balogh István veresegy­
házi tanyájára. Értekezni lehet vasárnapon­
ként Tóth Józsefi ucca 54 sz. alatt. 5522-L 
Magános fiatalasszony bejárónőnek ajánlko­
zik. Cim Mentő ucca 56. 5994-17
Fiatal fiiszerkereskedősegéd alkalmazást ke­
res azonnali belépésre. Argyelán Gyula Ve­
cseri ucca 11._____________________  5993-17
Tanyást keresek. Értekezni lehet Jókai ucca
75 szám alatt. 5840-20

or
550.

esztergomi
Saccrdos

(Dr. Cser- I

Égy jóravaló tanyás kerestetik, ki libát, puly­
kát nagyobb mennyiségben nevelne. Értekezn;
Mécs Balogh ucca 15._______ 6019-24
Égy idősebb családos embert keresek tanyás­
nak. Értekezni lehet Rákóczi Ferenc ucca 24
szám alatt.  6017-24
Egy"jó fiú tanulónak felvétetik Molnár István 
kovácsmesternél III., Villogó ucca 5 szám.

6013-24
Ügyes kifutó fiút azonnali belépésre felvesz
Kántor füszerüzlet.  6042-20
Tanyást keresek fábiáni tanyámra. Értekezni
lehet Szemere Bertalan ucca 18 szám alatt.

6024-17
Darabszámos nagymunkást azonnal alkalmaz
Bucsány szabó._____________________ 6063-14
Tanyást keresek mindenféle magjószággal 
külsőecseri 17 holdas tanyára. Székely, Rá­
kóczi Ferenc ucca 65. 5877-20
Megbízható fiatalasszony bejáró takarítónő­
nek ajánlkozik IV., Gergely ucca 6 szám.

5881-20

Használt szürete 
gyógyszerész.
Engedélyezettig
deztet Fekete lm

leléna, 
rind. Kla- 

Paul Ti- 
irieg: Egy-

8 kiló télivágásu 
ucca 8 szám al éla.
Bontásból'kikerül 
I., Kiss Bálint 
Kitűnő jó száraz 
adók Sáfrány 1

ni iák
ersenyered-

Forgalmas füsra ^Oníra-
lakással, más vél 
párné Szalag na
Naponta frisilj ^sjelentés. 
lerert Rákóczi Fc ,enekarának
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ ázból.
Füstölt kolbász!
rosnál kapható, dapest, 550. 
mény._________alonzenekar

, Saját őrlésű kon
5 rösmarty ucca 2 

Nagynyomáson! - - 
adó. Egy padolti >'9™' ^1Z' 
Szeder Imre uccu >•
Ha jó és pontos t ^em' *ertí"

Zenekari

nótaestje
kisére-

kir. Opera- 
nagy: Berg

vittasson Jámbor 
chenyi ut.
Eladó egy ga 
véd ucca 75

Kifutófiü állandó alkalmazásra kerestetik. Cim 
a kiadóhivatalban. 6068-14

I KÜLÖNFÉLÉK. I I

Bérszántást, herecséplést legolcsóbban válla­
lok Hoffher 32 lovas traktorral, legmoder­
nebb herefejtővei Rúzs Molnár Szilfa ucca 9.

5890-31
Zsák 2000 darab,, alig használt, kisebb-na- 
gyobb mennyiségben kapható Rákóczi Fe­
renc ucca 39 szám alatt. 3430-L
Eladó egy jó állapotban lévő Singer karika­
hajós varrógép, óm a kiadóban. 4045-L

Rákóczi Ferenc ncca 39. sz.

Búzáért, árpáért
és mindenféle mezőgazdasági terményekért

feltétlen versenyárakat biztosítunk.
iiiiiiiiiiiiiiiiiiiMimiiiiiiiiiMiiiimiiiiiiiiiiiiiiiimiiiiiHmiiiiiiiiiiMiiiiiiiiimiiuiiiiiiiiiimmiiiimiiiiimiimiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii

Újbúzát a napi legmagasabb árban megvesszük, 
vagy arra előleget folyósítunk.

Kisbirtokosok
fiabonaőrtőkesitő Társasága.

Eladók polgári isi rás- és vlz- 
j vek, 3 méteres füs 
j 1 hévér, 1 satu,
I varok Bocskay m irek. 
j Nem kell neveti asása: »Em- 
I ken! A legdrágál 
> günkre vigyázná rás -és viz 
j bajban, betegségi 
I Heddin sósborszefrodalmi dél 
í gyit! Kapható 

bizható és olcsó! nekar hang- 
nyos áron vissza j előtti zene- 
ElsőrendüHvág * EdiU Vá- 
adó IV. kér. Sáfi f \ Bor D 
alatt. ___ MSI da,okat
PaplanokTHT^i teán. 
jutányos árért ' 9
ucca5.___ latója a Stu-
Krfctályos, kethö
jobb állapotban i járásjelentés
lődni lehet Stro
alatt._____ _ inyzenekará'
Gyönyörű nagy ^éházból.

6076-17

" «vau am-
issTís&nrR*62- -Vw»n-

lakás kiadó 
jósnál.
S—i--------- ™ ur. múlSzalma, peva, „há2) T ,
Simon Edénél listánál.
———TT~f»73-20

kfn2tcS
Újtelep 102. ug. 6028-1 s galambok kap^ fÄ

ajtó tokkal ésjjjj

f LflCwTssucca 3 szaru “ i ^
Gyöngyösi fájj« ;
hónapos kakasok , ^ g 

szám alattj ^7U3í

fflegrcauw— «teán kivül 
1931. január Hír ki eladó. Ér- 
ucca 5 szám. j 9966-20

ása.

inekar hang-

zőldesszinü 
r-j ,on.dr. Mül-

Nyomatott az »Alföldi Újság« könyvnyomda és lapkiadó vállalat nyomdájában Szentesen.


